
 

رهبر انقلاب اسلامی در دیدار  
های المپیک  آوران ایران در رقابت مدال

 و پارالمپیک توکیو:

پیام قهرمانی شما پیام امید، 
نشاط و امکان تحقق کارهای 

 ظاهر نشدنی است به
2 

چتر فراموشی 
)به بهانه هفته 
 دفاع مقدس(

 نژاد مهدی تقی

 وزیر بهداشت خبر داد:

برداشته شدن شرط سنی 
واکسیناسیون در سراسر 

 کشور از امروز
به گزارش وبدا، دکتر بهرام عین اللهی در حاشیییه           

، ضیمین     ۹۱جلسه کمیته کشوری علمی کیوودید      
قدردانی از کادر بهداشت و درمان کشیور کیه در             

به صورت شبانیه روزی بسیییار            ۹۱زمینه کوودد   
تلاش کردند، از برداشته شدن محدوددت و شیر          
سنی واکسیناسیون در سراسر کشور ار امروز خبیر         
داد و گفت: در میورد واکسییینیاسیییون ددی یر                  

 ۹١محدوددتی نداردم و از امروز تمام افراد بیایی           
توانند به مراکز واکسیناسیون برای تزردق        سال می   

واکسن مراجعه کنند. لبته مهمتردن مسئله بیرای          
ما واکسیناسیون است، میلایلا دانیم زمیوزان و              

های جمعی بیادید        دانشجودان برای حضور در فضا    
درصید میردم        05واکسن تزردق کرده بیاشینید.        

واکسینه شده اند.دکتر عین الیلیهیی درخ یو             
واکسن هادی که در دنیا برای دانم زمیوزان بیه             
تادید رسیده است، گفت: در حال حاضر در دنیییا             
واکسن های سوبرانا و سینوفارم برای دانم زموزان        

 تادیده شده است.

 منبع: سادت وزارت بهداشت ج. ا. ا. 

 دوانی، پژوهشگر تاریخ اسلام: دکتر محمدحسین رجبی

هرگونه تحریف پیرامون سلمان فارسی، اعم از سلوک 
رفتاری و یا زادگاه وی، جفای به آن حضرت و جفای 

 به خاندان عصمت و طهارت است
ترین الگوها برای ایجاد تمدن نوین اسلامی  سلمان فارسی از برجسته

 است
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 یادداشت مدیر مسئول

های مظلوم  فریضه
 شده!!! فراموش

 عل اسدزاده
2 

 بنام تنها ماندگار هستی 
آنقدر نفس به کودکان داد تا عاقبت نفسش گرفت ، چرا که پاداش جهاد سلامت ، شهادت در راه سلامت است. دوستاان                        

 و آشنایان عزیز؛ پرواز پروانه گون

 خانم دکتر فرح پیرویان 
فوق تخصص قلب اطفال و استاد دانشگاه ، غمی بزرگ و جانسوز و جبران ناپذیر بود اما آنچه باعث تحمل این مصیابات      
سنگین شد محبت های شما عزیزان بود که حضورا و یا با تلفن و پیامک در شبکه های مجازی و با شرکت در ماراسا                        
های تشییع و تدفین  ، ه  چنین در مجالس یادبود ، ما را بیش از پیش مرهون مهربانی های خود فرمودید. امید داریا                            

 که خداوند بزرگ به ما توفیق عنایت فرماید تا بتوانی  بزرگواری های شما را در مناسبتهای شادی آفرین جبران کنی .

 منصور و مسعود صالح پور

 انا لله و اناالیه راجعون

 استاد ارجمندجناب آقای حاج خداداد شیخیان و خانواده محترم
خبردرگذشت دوست دیرین، همکارعزیز،معلم متعهد ،دلسوز،مومن و ولائی مرحوم مغفورحاا            
محمود شیخیان برادر شهیدوالامقام علیرضا شیخیان موجب تاثر وتالم گردید. مصیبت فقادان          
آن عزیزسفرکرده رابشما،خانواده محترم وهمسر وفرزندان گرامیش تسلیت عرض نموده،برای   
آن فقیدسعید رحمت و مغفرت وحشربابرادرشهیدش وبرای بازماندگان صبرجمیل واجر جزیل و 

 سلامتی ازدرگاه حقتعالی مسئلت داریم.

 محمدجوادغلامیان -علی اسدزاده

 انا اله اناالیه راجعون

برادران گرامی جناب آقایان حاج منصور ومسعودصالح 
 پور و خانواده محترم پیرویان

باتاسف وتاثرضایعه درگذشت دکتر متخصص،متعهد ودلسوز سرکارخان  دکترپیرویان به خااناواده آن مارحاوماه                   
مغفوره،شما برادران ارجمند وبستگان تسلیت عرض نموده،رحمت و غفران الهی برای آن فقیده سعیده وصبرجمیال             

 واجر جزیل و سلامتی بازماندگان از درگاه ایزدمنان مسئلت دارم.

 علی اسدزاده

 مدیرمسئول هفته نامه شهرسبز
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رهبرمعظم انقلاب اسلامی صبح روز شنیبیه در ددیدار    
های المپیک و پارالمپیک توکیییو، بیا     زوران بازی مدال

قدردانی صمیمانه از قهرمانیان کشیورمیان گیفیتینید:        
مهمتردن پیام قهرمانی ورزشکاران افتخارزفردن کشیور  
در صحنه های بین المللی، امکان تحقق کیارهیای بیه    
ظاهر نشدنی و انتقال پیام ادستادگی و امیید و نشیا    

 به جامعه و جوانان است.

ای ادن پییام را بیرای جیامیعیه،       الله خامنه حضرت زدت
: در حیالیی     کیه   زورده بسیار مهمی خواندند و افزودنید

ردزی برای سیلی     دست اههای بسیاری مشغول برنامه
امید و نشا  از جامعیه بیودیاه از جیوانیان هسیتینید،         
قهرمانی ورزشکاران ادرانی، پیام امید را به کل جامعیه  

کند و ادن موضوع بسیار ارزشیمینید اسیت.      تزردق می
های کوتاه تشکیر خیود بیعید از      ادشان با اشاره به پیام

: بدانییید ادین      قهرمانی ورزشکاران، خاطر نشان کردند
ها از عمق جان است و قدر و اهمیت حرکت شمیا   پیام

 دانیم. را می

رهبر انقلاب با اشاره به قهرمانی ورزشکاران بیا وجیود   
: ادینیکیه بیا وجیود ادین           برخی محدوددت ها، گفتینید

ها پرچم کشور بای برده و سکوهای جهانیی   محدوددت
شود، نشان از اراده قوی و عزم راسی  اسیت و    فتح می

ادن عزم، اراده و قهرمانی و امیدزفردنیی نیه تینیهیا در      
های علم، فناوری، هنر و ادبییات   ورزش بلکه در عرصه

نیز وجود دارد که دکی از وظادف مهم مسئوین نشیان  
. ادشیان در      دادن صادقانه ادن افتخارزفردنیی  هیا اسیت

هیای   هیا و میدال زوری   هادی از قهرمانیی  ادامه به نمونه
ناسالم در ورزش جهان اشاره کردند و افزودنید: عیلاوه    

ها، رشوه و زد و بندهای سیاسی و استفیاده   بر ناداوری
فیروشیی و    واسطیه وطین   از مواد نیروزا، کس  مدال به

 های قهرمانیِ ناسالم است.  خود فروشی نیز از نمونه

هیای انسیانیی و     ای تجلی ارزش الله خامنه حضرت زدت
ددنی و معنوی در کنار قهرمانی را بسییار ارزشیمینید     

هیادیی از ادین میوارد در      خواندند و با اشاره به نمیونیه  
گیااری   های المپیک و پارالمپیک گفیتینید: نیام      رقابت

کاروان ورزشی به نام شهیدان بوداه شهید سلیمیانیی،   
اهدای مدال از طرف چند قهرمان به شهیدان خیا ،  

عنوان نماد ادلاار و مقاومت و سجده  استفاده از چفیه به
برزن، رعادت حجاب و پوشم بخ یو  اسیتیفیاده از     

چادر در پرچمداری کاروان، ابراز عشق و محیبیت بیه    
پرچم ادران، صحنیه هیای نیمیاز خیوانیدن، درز یوش        

گرفتن حردف مغلیوب و صیحینیه     
احترام تیم والیبال پارالمپییک بیه   

هیادیی از    مادر شهید بابادی، جلیوه 
های اسلامی و معرّف هودیت   ارزش

ملت ادران هستند. ادشان تیککییید     
: بانوان ورزشکار ادیرانیی در     کردند

هیا ایابیت کیردنید کیه        ادن رقابت
حجاب اسلامی مانع درخشیم در  
عرصه ورزش نیست همان ونه کیه  

هییای  ادیین مییوضییوع را در عییرصییه
سیاست و علم و مددردت نیز اابت 

. رهبیر انیقیلاب اسیلامیی        کرده اند
خاطر نشان کردند: حجاب ورزشکاران زن ادیرانیی، راه    
را برای ورزشکاران زن کشورهای اسلامی نییز هیمیوار    

ای که اکنون بانوان ورزشکار بیم از  گونه کرده است به
کشور اسلامی، با رعادت حجاب در میاددن ورزشی  ۹5

. حضرت زدت  حاضر می ای موضیوع بیه    الله خامنه شوند
رسمیت نشناختن رژدم جنادتکار صهییونیییسیتیی در      
میاددن ورزشی را موضوعی بسیار میهیم دانسیتینید و      

: رژدم سفاّک، نسل  کُم و نامشروع صهیونیستی  گفتند
المللی ورزشیی   های بین تلاش دارد با حضور در میدان

برای خود کس  مشروعیت کند و مستکبردن جهانیی  
کنند اما مسئوین محترم ورزشی و  نیز به او کمک می

ورزشکاران نبادد در ادن حوزه، به هیچ وجه منیفیعیل    
. ادشان با اشیاره بیه اقیدامیات میتیقیابیل رژدیم            شوند
صهیونیسیتیی و حیامیییانیم بیرای میحیروم کیردن           
: وزارت ورزش و وزارت امیور    ورزشکاران، تککید کردند
خارجه و دست اههای حقوقی بادد ادین میوضیوع را از    
راههای حقوقی دنبال و از ورزشکاران کشیور و حیتیی    
ورزشکاران مسلمان دد ر کشورها همچیون ورزشیکیار    

 الجزادری که اخیراً محروم شد، حمادت کنند.

رهبر انقلاب اسلامی با تککید بر ادنکه ورزشکار سربلند 
تواند بخاطر دک مدال با نیمیادینیده رژدیم       ادرانی نمی

جنادتکار دست بدهد و عملاً او را به رسمیت بشناسد، 
افزودند: ادن موضوع سابیقیه دارد و در گیاشیتیه هیم        
ورزشکاران کشورها از مسابقه با نیمیادینیدگیان رژدیم       

کیردنید و بیعید از      زپارتادد زفردقای جنوبی امتناع میی 

مدتی هم زن رژدم از بین رفت و رژدم صهیونییسیتیی    
. حضرت زدت  ای چینید    الله خامنیه  نیز نابود خواهد شد

سیازی   توصیه نیز به مسئوین ورزشی داشتند. کییفیی   
الملیلیی و تیکیییه بیه اعیزام ورزشیکیار در           ورزش بین

ردزی برای ارتقاء رتبه ادران  های مدال زور، برنامه رشته
در المپیک، تجلییل از درخشیم دیک نشیان ادیرانیی       
پوشاک در المپیک و لزوم حمادت از تولیدکنینیدگیان    

های  تجهیزات ورزشی در داخل، توجه بیشتر به ورزش
اصیل ادرانی همچون چوگان و استفاده از ادن موقعیت 
برای جاب گردش ران خارجی، استفیاده از میربیییان     
ادرانی تا جای ممکن، رسیدگی جیدی بیه مسیاویل و     
مشکلات کاری و معیشتی قهرمانان و ارتقیاء عیدالیت    

های رهبر انیقیلاب بیه مسیئیوین       ورزشی جزو توصیه
 ورزش کشور بود.

پیم از سخنان رهبر انقلاب اسلامی، زقای سیجیادی   
وزدر ورزش و جوانان گزارشی از کاروان اعزامی ادیران  

هیای   های المیپیییک و پیارالیمیپیییک، میدال          به بازی
هیا بیییان     شده و جاد اه کشورمان در ادن رقابت کس 

کرد. همچنین خانم هاشیمیییه میتیقیییان قیهیرمیان            
پارالمپیک در پرتاب نیزه و زقای جواد فرو ی قهرمیان  
المپیک در تیراندازی، نکات و پیشنهیادهیادیی دربیاره     
حمادت برابر از قهرمانان، توسعه فعالیتهای فرهنی یی   

سازی ورزش قهیرمیانیی بیر اسیا        در ورزش، و بومی
 مناطق، بیان کردند. 

 یادداشت مدیر مسئول

های مظلوم  فریضه
 شده!!! فراموش

های مددر مسیئیول در         ی دادداشت   در ادامه   -علی اسدزاده 
ی قبل، پیرامون امر به معروف و نهی از منیکیر        چند شماره 

ی اول محرم تقددیم       که به مناسبت نام ااری هفته دا دهه      
گرددد و مورد استقبال خوانندگان عزدز و فرهیییخیتی یان            
دلسوز قرار گرفت، ت میم هیکت تحردرده بر ادن شد که تا           

نامه بیه ادین میوارد            زمانی که نیاز باشددک ستون هفته     
نیظیران      اخت ا  داده شود تا از نظر و دددگاه صیاحی            

 شاءا... ماار واقع شود. استفاده گردد. باشد که ان

دانید     اسلام پیروان خود را در برابر جامعه میتیعیهید میی          
ی ستم و گناه نبادد سکیوت      که در صورت مشاهده     طوری  به

هیا     ها امر و از بدی      کنند و بادد همواره دد ران را به خوبی       
 باز دارند.  

تککید مکرر قرزن در ادن خ و  بیان ر اهمیتی است کیه           
سازی محیط اجتماعی و مبارزه با عوامیل          اسلام برای سالم  

 فساد و گناه قاول شده است.

ی    ی ددنی تا زنجاست که جیامیعیه          اهمیت ادن دو فردضه   
دابد و سادر فراوض و احیکیام          اسلامی در پرتو زن تحقق می     

شود و هرگاه مسلمانان در قیبیال            اسلامی برپا داشته می   
ی مهم احسیا  مسیئیولیییت            پیاده نشدن ادن دو فردضه    

ی اسلامی اجرا نشود، مرگ زن جامیعیه           نکنند و در جامعه   
 حتمی خواهد بود.

طور که قبلًا هم اشاره شد از اهداف مهم قییام امیام                همان
 ی مهم الهی بوده است. حسین )ع( اجرای ادن دو فردضه

شود ادنکه از هیمیه      زنچه از زدات متعدد قرزن برداشت می 
ی انبیای الهی امر به معروف و         تر رسالت مشترک همه     مهم

هیا امیر بیه           تردن معیروف    نهی از منکر بوده است و مهم      
تردن منیکیر )اجیتینیبیوا             دکتاپرستی )إن اعبدوا...( و مهم         

 الطا وت( بوده است.

ها )امت نمونه( است کیه          امت اسلامی، مادامی بهتردن امت    
ی شیردیفیه       به ادن دو واج  عمل کند. قرزن کردم در زده 

ازسوره زل عمران می فرمادد: شما بهتیردین امیتیی                ۹۹5
امر به معیروف و        -از ادن جهت که     -بوددد که پددد زمددد   

ی    کنید و به خدا ادمان داردد. در ادن زدیه       نهی از منکر می   
شردفه، امر به معروف و نهی از منکر در کنار ادمان به خدا             

ی اهمیت و عظمت ادین دو           قرار گرفته است و ادن نشانه     
ی الهی و بیان ر ادن است که ادن دو واج ، ضامین              فردضه

ی بشری هستند و بیا بیه            گسترش ادمان در میان جامعه    
هیا     ی ادیمیان در دل         اجرا درنیامدن ادن دو فردضه ردشه     

 ردزد.   های زن فرو می گردد و پاده سست می

از اهمیت دد ر زن در پیشبرد اهداف تربیتی، همین بی             
های تشیکیییل        تردن زرمان   که قرزن کردم زن دو را از مهم       

 کند. حکومت اسلامی معرفی می

شود که پنی       در پادان به روادتی از امام باقر )ع( بسنده می           
 نمادد: ی ادن دو واج  الهی را چنین مطرح می اار ارزنده

انجام واجبات: امر به معروف و نهیی از مینیکیر، راه                    -۹
پیامبران و روش صالحان است، واج  بزرگی است که بیه            

 شود. ی زن دد ر واجبات )الهی( برپا می وسیله

عدالت اجتماعی: )امر به معروف و نهی از مینیکیر( بیا                    -2
 برگرداندن مظالم و ستیز با ستم ر همراه است.

ی امر به معروف و نهی از مینیکیر              سازندگی: به وسیله     -3
 شود. زمین )کشور( زباد می

ی امر به معروف و نهی از مینیکیر،     استواری نظام: به وسیله 
 گردد. حکومت استوار می

گیردد و از         ها امین میی        ی زن، راه   امنیت: به وسیله     -0
 شود.   دشمنان، انتقام گرفته می

ادن دو فردضه جزء ابواب مهم فقهی است و فقهای بزرگوار           
ی چهارگانه )کتاب، سنت،      ی ادله   وجوب زن دو را به وسیله     

 اند. اجماع و عقل( به اابات رسانده

ذکر ادن نکته یزم است که بدانیم امر به معروف و نهی از              
منکر جزء ضروردات ددنی ما است و هرکسی از روی عیلیم     

ی اسلام خیارج شیده         و عمد زن دو را منکر شود، از دادره        
ی میا       است. بددهی است که عمده عیوبی که در جامیعیه           

از      ها، سوء استفاده    ها، تبعیض   عدالتی  وجود دارد، اعم از بی    
الیمیال و       درازی به بیت    ها، دست   ها و پست و مقام      موقعیت

ها، مددردت افراد نایدق و       بازی  هر نوع فسادی اعم از پارتی     
ی عیدم       ناتوان، فسادهای اخلاقی، مالی و ... همه نتیجیه           

گیری و       ی مهم الهی و  عدم مطالبه        اهتمام به ادن فردضه   
 تفاوتی است. بی

هیای شیمیا عیزدیزان و              منتظر دردافت نظرات و دددگاه    
هیای زمییین         فرهیخت ان هستیم تا ذکر م اددق معروف     

 مانده و منکرات راد  شده.

های  آوران ایران در رقابت رهبر انقلاب اسلامی در دیدار مدال
 المپیک و پارالمپیک توکیو:

پیام قهرمانی شما پیام امید، نشاط و امکان 
 ظاهر نشدنی است تحقق کارهای به

دقیقا نمی دانم چقدر صحت داشته باشد اما گفته میی  
شود که مردم شهرستان جهرم سالهاست مسوولین  یر 
بومی را به شهر خود راه نیمیی داهینید واصیرار دارنید       
مسوولینشان بومی وازمیان نیروهای شناخیتیه شیده و    
متههد خودشان انتخاب شود    اما درشیهیرسیتیان میا      
وضعیت به گونه ای دد ر  است و گودا نیروهای بومی ما  
بدون هی  عملکردی وبدون هیچ جیرمیی بیه  خیودی     
خود گناهکار،   ومتهم اند  اما نیروهای  یر بومی هییچ  
.   بلیه ادین        مشکلی ندارند وخوب  کاربلد و سالیمینید 
روحیه متاسفانه درمردم ما وجیود دارد وشیادید دیکیی      
ازعوامل مهم عق  ماندگی شهرستان ما همین مسیالیه   
باشا  مشکلی که خیلیی ازمیا زنیرا درجیاهیای ددی یر        
جستجو می کنیم ملالاً وقتی دک مسوول بومی  درشهر 
ما مسولیتی می پادرد ومشغول بکار می شود عیده ای  
از افرار کم  ماده و وعوام که تعدادشان هم کم نییسیت   
قبل از ادنکه حرکت خلافی از  ادشان مشاهده کنند دیا  
ترک فعلی به بینند ازهمان ابتدا با بی اعنتیادیی و بیی    
مهری با او برخورد می کنند وبعضا اظهار می دارند م ه 
ادشون کیه  م ر نه پسر فلانی  برادر فلانی  و همسادیه   
فلنی  و  داماد فلانی است   خوب ادین هیا کیه عییی        
نیست بایخره هرشخ ی  فرزنید کسیی اسیت و بیرادر     
کسانی و همساده زدد  و امر ودرشیهیر خیودش ازدواج    
. ادن هیا کیه         . . . کرده و صاح  زن وفرزند وفامیل است 
نقطه ضعف نیست  م ر  کسی که از خارج می زدد پدر 
و برادر و بست انم فرشته هستند و ازعالم  یی  زمیده   
اند  .  خیر فرقم ادن است که ما بست ان و کسان هیم   
شهردان خودمان را می  شناسیم ولی بست ان و فامییل  
زن  یر بومی را  نمی شناسیم  وبدون هیچ دلییلیی بیه    
دکی ح  و بغض و به ددی یری حسین ظیلین روا میی        
داردم. بله ادن اخلاق و  روحیه ناپسند که البته تا اندازه  
ای ادن  روزها فروکم کیرده بیاعید شیده کیه سیییل        
نیروهای  متعهد خیوش سیلیییقیه وکیاربیلید کیازرون          

درجاهاهی دد ر مشغول خدمت شیونید و   
توان و قدرت خود  را درزبادانی و عیمیران   
دد ران  بکار گیرند ودرعوض   یربومیانی 
که هیچ ارجحیتی نسبت به همشهردان ما 
ندارند بلکه  گاهی اوقات اززنها هم ضعیف 
تر هستند وادضا هیچ شناختی ازمشکلات 
ما ندارند بر  ما تحمیل شیده و  کیار   بیه    
جادی برسد که  داوما  از همه  گله مینید   

باشیم و ضعف و  مشکلات خیود را بیه ری دیکیددی یر       
. متاسفنه  ادامه ادن روند درسالهیای گیاشینیه        بکشیم.
باعد خسارات زدادی شده که عمده ادن خسیارات کیه   
شادد قابل جبران هم نباشد  در مساله تجزدیه کیازرون    
به وضوح مشهود است  که م داق ادن ضرب المیلایلیی    
است که می گودد سرچشمه را گرن یری به بیل نشادید  

 که روزی ب یری به پیل  

مساله تجزده کازرون جدی شد  ۹3۱1بله وقتی درسال 
وقرار شد  وارد فاز اجردی شود خیلی ازدوستیان تیلاش   
کردند که جلو ادن کار را  ب یرند وکسی کیه بیییم از    
هرک  حر  می خیورد و تیلاض میی کیرد شیهییید        
خرسند امام  جمعه وقت شهربود اما ادن مساله ظیاهیراً   
مییوکییول شییده بییود بییه اظییهییار نییظییر مسییوولییییین     
.مسوولینی که  البشان  یر بومی بودنید .زن     شهرستان 
روزها بنده به مناسبتی درجیلیسیات شیورای تیامییین        
شهرستان  شرکت می کیردم دیادم هسیت وقیتیی  بیه       
ترکی  اعضاء جلسه ن اه می کردم می دددم علیییر یم    
ادنکه همه انسانهای شردف و متددن و مخل ی بیودنید   
اما  همه ازدم  یربومی هستند وادضاً   یر دلسوز و بیی  
تفاوت نسبت به سرنوشت شهرستان ما، چرا که تع بی 
و تعلق خاطری نسبت به ادن  شهرستیان درخیودشیان    
احسا  نمی کردند تا بخواهند دفاعی کنند دا موضعی 
. وبالطبع برادشان تفاوتی نداشت که شهرستیان    ب یرند 
کازرون تجزدیه بشیود  دیا نشیود ودیا حیدود و  ایغیور         

شهرستان جددد تا کجا باشد درزن سال تنیهیا نیییروی     
بومی ما  درادن شورا فرمانده سپاه بود که او هم دکنفیر  
درمقابل هفت نفر  و مجبور بود درنهادت نظر جیمیع را    

 بپادرد و پای صوردتجلسات امضا کند

زن روزها گاشت و شد زنجه نبادد می شد و خساراتیی  
به شهر وندان  ،  مردم مظلوم  ،   مسوولین وحتی نظام  
واردگرددد چون بایخره ادن شهر تمام  افتخیارش ادین   
است که از معدود شهرهادی بود که درزمیان  طیا یوت    

شیهیری    ۹۹تمام قامت جلو ظلم و ستم  ادستاد و جیز  
بود که حکومت نظامی درزن برقرارگرددد  امیا اگیر میا     
ادن نقی ه نداشتیم وبا مسوولین بومی  خود میهیربیان    
بوددم و بچه های مخلص  و پرکیار و  فیداکیار خیود را      
برادارات و ارگانها ی شهرستان می گمارددم و درشورای 
اداری  و شورای  تامین و  یییره نیییروی بیومیی میی        
کاشتییم شیادید امیرزوز حسیرت زن روزهیا  را  نیمیی          
خورددم  و از عق  ماندگی ها گله نمیی کیرددیم و بیه     
زمین و زمان بد بین نمی شددیم   بلیه هیرچینید ادین       
مشکل تا اندازه ای حل شده اما هنوز رگه هادی از ادین  
بد  بینی ها و دلخوری ها درمیان طبقات میردم ددیده   
می  شود  که همچنان جای ن رانی است  امیید اسیت   
ادن مخت ر مشکلات نیز بتدرد  برطرف شده وشیاهید   
رشد  و شکوفادی ادن شهر مظلوم دردولت جددد باشیم 

 انشاءا...

مسئولین غیر بومی  = 
 ازماست که برماست 

 اصغر دریاب علی
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تشریح برنامه های شهرداری 
کازرون به مناسبت گرامیداشت 

 هفته دفاع مقدس
شهرداری کازرون به منظور بیرنیامیه ردیزی و             

های گرامیداشت هیفیتیه       هماهن ی اجرای برنامه  
 دفاع مقد  تشکیل جلسه داد. 

به گزارش روابط عمومیی شیهیرداری کیازرون            
جلسه هماهن ی گرامیداشت هفته دفاع مقید        
با حضور معاون خدمات شهری و دد ر اعضا در          

 شهرداری برگزار شد.

معاون خدمات شهری شهرداری در ادن جلیسیه         
ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقد  اظهار کرد:       
برگزاری مراسم شهردار زسمانی و گرامییداشیت        
سه شهید گرانقدر شهرداری ،فضاسازی سیطیح         
شهر،  بار روبی قبور شهدا، ، دددار با خیانیواده            

های صیلیواتیی از          معظم شهدا، برپادی ادست اه   
های فرهن ی ادن شهرداری همزمان       جمله برنامه 

 هفته دفاع مقد  است.

محمدعلی برزودی با اشاره به ادینیکیه جیهیت              
گرامیداشت هفته دفاع مقد  با ادارات و نیهیاد          
های مرتبط هماهن ی های یزم صیورت میی            
گیرد ،ت ردح کرد: ن   بنر و تیهیییه کیلییی            
متناس  با ادن ادام و پخم زن در فضای مجازی    
را از دد ر برنیامیه هیای شیهیرداری جیهیت                 

 گرامیداشت هفته دفاع مقد  است.

 

 سرپرست شهرداری کازرون:

پاسخ به مطالبات مردم در مسیر 
درست، زمینه ساز جلب رضایت 

 مردم و پیشرفت شهر است

سرپرست شهرداری کازرون گفت: اگر مطالبیات        
مردم در مسیر درسیت پیاسی  داده شیود و                
مسئوین در جهت برزوردن ادن مطالبات تیلاش        
کنند، هم مردم از زنها راضی خواهند بود و هیم     

 زمینه پیشرفت شهر فراهم می شود.

به گزارش روابط عمومی شیهیرداری کیازرون،           
مهند  رضا نوذری سرپرست شهرداری امیروز        
پادرای روی  پلی  و جمعی از فیرمیانیدهیان            
نیروی انتظامی شهرستان کازرون در شهیرداری       

 بود.

سرپرست شهرداری کازرون با ابراز خرسندی از        
ادن دددار، بحد امنیت را دکی از میهیمیتیردین             

های جامعه امروزی دانست و اظهار کیرد:           مقوله
در بحد مددردت شهری اگر بخواهیم خدمیاتیی         
که به مردم اراوه می شود را به دک ملالد تشبیه           
کنیم، موضوع امنیت در را  ادن ملالد قرار می         
گیرد و بحد خدمات شهری و رفاهی و بهداشتی 
 ضلع های ددی یر را تشیکیییل میی دهینید.                  
وی رضادتمندی مردم را منیو  بیه تیلاش و              
کوشم مضاعف مسئولین در عمران و زبیادانیی          
شهر عنوان کرد و گفت: مردم امروز نیییاز بیه               
خدمات بیشتری دارند و تلاش و کیوشیم میا           
جهت اراوه خدمات بیشتر به مردم ضمن جیلی           
رضادت مردم، تلابیت انقلاب و نظام را هم در پی          

 خواهد داشت.

مهند  نوذری در پادان بیه ارتیبیا  میداوم              
شهرداری با نیروی انتظامی اشاره و خاطر نشیان         
کرد: هرچه تعامل و ارتبا  بیین شیهیرداری و              
نیروی انتظامی بیشتر باشد، به هیمیان انیدازه            
مردم از ادن قضیه سود خواهند برد چرا که اراوه          
 خدمات در دک بستری تعاملی تسهیل می شود.       
سپ  سرهنگ اسماعیل زراعتیییان فیرمیانیده           
انتظامی شهرستان کازرون ضمن تبردک انتخاب      
مهند  نوذری به عنوان سرپرست شیهیرداری،        
جاد اه شهرداری  را در نظام جمهوری اسلامیی         
مهم ارزدابی کرد و گفت: امروز شهرداری هیا از            
جاد اه مهم و حساسی برخوردار هستنید و بیا            
توجه به وظادفی که دارد، مطالبات مردم از زنهیا          

 زداد است.

وی اضافه کرد: با توجه به تخ ص و تجربییاتیی            
که از جنابعالی در مناص  قیبیلیی         
سراغ داردم، به امید خدا از پ  ادن 

 مسئولیت مهم برخواهید زمد.

روی  پلی  شهرسیتیان کیازرون        
مردم کازرون را مردمی مطالبه گیر       
توصیف و ت یردیح کیرد: میردم             
کازرون در عین میطیالیبیه گیری            
مردمی قدر شنا  هستند و کسیی       
که به زنها خدمت کند، در پیییم          

 زنها عزدز خواهد بود

سرهنگ زراعتیان همچنین جیهیت    

همکاری با شهرداری در زمینه های مشتیرک و          
 مرتبط اعلام زمادگی کرد.

 

سرپرست شهرداری کازرون: توان 
مدیریت شهری در زمان بروز بحران 

 محک می خورد
سرپرست شهرداری در جلسه شورای هماهن یی       
مددردت بحران شهرداری گفت: محک و سنجم      
توانادی مددردت شهری در زمان بروز بحران رقم        

 می خورد.

به گزارش روابط عمومی شیهیرداری کیازرون،           
مهند  رضا نوذری در ادن جلسه کیه صیبیح             
امروز در شهرداری برگزار شد، دکی از معیارهای        
ارزدابی عملکرد مددردت شهرداری را میددیردیت         
بحران در زمان وقوع حوادث و بحرانها عینیوان           
کرد و افزود: نحوه عملکرد مددردت شهری قبل،         
 حین و بعد از وقوع حوادث حاوز اهمیت اسیت.          

وی اضافه کرد: قبل از حاداه بادد تمهیدات یزم           
و وسادل مورد نیاز را تهیه کرد، ضمن ادینیکیه              
کنترل کردن فضا در حین و بیعید از حیادایه               

 ضروری است.

وی با تاکید بر ادنکه بادد به هیمیه جیوانی  و                
جزویات حاداه ها توجه داشیت، اظیهیار کیرد:             
بررسی همه جوان  و جزویات حوادث بیادید در           
اولودت باشد، چرا که همه ما به کلیات حیوادث            
زگاهی داردم، اما با جزوی ن ری و در نظر گرفتن          
تمهیدات یزم برای هر جزء است که در زمیان           

 بحران می توانیم بر مشکلات  لبه کنیم.

سرپرست شهرداری کازرون، هماهن یی ادارات        
شهر با مجموعه مددردت بحران شیهیرداری را            
دکی از دد ر مواردی دانست که بادد به زن توجه        
کرد ودادزور شد: وقتی بحران ری میی دهید و              
مجموعه مددردت بحران شهرستان وارد عیمیل         
می شود، هر دست اه نقم مشخ ی دارد و برای       
مقابله با حوادث و مددردت شرادط بحرانی یزم          
است تا هماهن ی میان ادارات از قیبیل شیکیل             

 گرفته باشد.

مهند  نوذری دکی از حوادث     
احتمالی پییم رو در ف یل          
پادیز و زمستان را رخداد سییل    
عنوان بر لزوم یدروبی جیداول،      
تهیه تجهیزات و ادوات یزم و       
ضروری، زماده باش نییروهیا و        
شیفت بندی زنها، تهیه لیبیا        
هییای مییخیی ییو  بییحییران،      
شناسادی نقا  مستعد حادایه،     
بررسی و رفع نقص ارتبیاطیات       
در حوادث، هماهن ی نیروها با     
دکدد ر و همچنین اقیدامیات       

 پیش یرانه تاکید کرد.

 

تمهیدات لازم و اقدامات پیشگیرانه 
شهرداری کازرون جهت کاهش 

 آسیبهای ناشی از سیل
سرپرست شهرداری کازرون گیفیت: اقیدامیات            
پیش یرانه و برنامه ردزی اصولی خسارت ناشی از 

 سیل را به حداقل خواهد رساند.

به گزارش روابط عمومی شهرداری کازرون پییرو        
بازددد چند هفته پیییم شیهیردار از نیقیا                 

خیز سیلاب، وی روز گاشته مجددا همراه         حاداه
با مهرزاد پیرودان عضو شورای اسیلامیی شیهیر            

 کازرون از برخی از ادن نقا  بازددد کرد.

سرپرست شهرداری در حاشییه ادین بیازددید،            
اقدامات پیش یرانه و برنامه ردزی اصولی را جیزء         
اهداف شهرداری برای مقابله با سیل عنوان کیرد      
و گفت: در سال های گاشته برخی از مینیاطیق             
مستعد وقوع سیل بود که ما پ  از شناسیادیی،            
اقدامات متناس  را برای زنها در دسیتیور کیار             

 شهرداری قرار داددم.

وی دکی از راههای مقابله با وقوع سیل را احداث 
حوضچه های دفن زبهای سطحی عنوان کیرد و          
دادزور شد: در همین راستا هم اکنون عملیییات           
احداث چند حوضچه دفین زب سیطیحیی در              
قسمت بایی میدان شورا ز از و هیمیچینییین            
تمهیدات یزم جهت ورود زب از بایی شهر بیه           

 داخل ادن حوضچه ها انددشیده شده است.

مهند  نوذری همچنین ادامه احیداث کیانیال          
سیل بر را جزء برنامه های دد ر شهرداری جهت   
هدادت زبهای سطحی عنوان کرد و گفت: کانیال          
سیل بر بیات و کانال سیل بر شهید بیراتیی از              

 جمله ادن موارد است.

به گفته او همچنین کانییو گیااری و جیدول              
گااری برخی از کوچه ها و خیابان های شهر بیه    
علت فرسودگی و قددمی بودن و نبود زدرساخت، 
 در دسییتییور کییار شییهییرداری قییرار دارد.             
به گزارش روابط عمومی شیهیرداری کیازرون،           
کانال سیل بر شهید براتی و سیل بند فیوقیانیی            
میدان شورا از جمله نقاطی بود که سیرپیرسیت           
شهرداری و عضو شورای اسلامی شهر از زنیهیا            

 بازددد کردند.

 اخبار شهرداری کازرون
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دوانیی، اسیتیاد دانشی یاه و       دکتر محمدحسین رجبیی 
پاوهش ر تارد  اسلام در دومین نشست تیخی ی یی     

شهردورماه،  22شناخت سلمان فارسی که صبح امروز 
بیه مینیاسیبیت روز سییلیمیان فیارسیی و بیه صییورت           

حضوری در دانش اه سلمان فارسی کازرون برگزار  نیمه
های برجسته شخ یتیی و   گرددد، ضمن تبیین وداگی

خدمات شادان توجه ادن صحابه گیرانیقیدر پیییامیبیر        
الشکن اسلام) ( که موج  شیده بیود حضیرت       عظیم

محمد) ( ادشان را از خانیدان ع یمیت و طیهیارت        
بداند، ت ردح نمود هرگونه تحردیف پیییرامیون ابیعیاد       

هیای   مختلف شخ یتی و زندگی ادشان، اعم از نسبت
ناروا و دا در نظر ن رفتن زادگیاه واقیعیی زن حضیرت،     
جفادی به ادشان و در نتیجه جفادی به خاندان ع مت 

نیا، روی  دانش یاه   و طهارت است.  دکتر  رد  فاضل 
سلمان فارسی کازرون، در ابتدای ادن نشسیت کیه بیا    
حضور جمعی از دانش اهیان برگزار شد، با تککییید بیر    
ضرورت توجه هرچه بیشتر علمی به ابعاد میخیتیلیف     

هیای   شخ یتی سلمان فارسی، از قرارگیری نشیسیت  
تخ  ی پیرامون شناخت سلمان فارسی در تیقیودیم    
روددادهای علمی و فرهن ی دانش اه سلمیان فیارسیی    
کازرون خبر داد و خاطر نشان نمود: ادنکه زادگاه ادین   

الشیکن اسیلام) ( در      صحابه گرانقدر پیامبر عیظیییم   
کازرون بوده و نام تنها دانش اه دولتی ادن شهرستیان  
نیز به نام ادشان مزدن شده است، رسالتیی پیییرامیون     
شناخت ابعاد مختلف وجودی سلمان فارسیی و ارادیه   
ال وهادی از زن حضرت به جامعه را بیر دوش میا قیرار    
داده است. بر همین اسا  طی دک سال گاشیتیه بیا     

های صورت گرفته در دانشی یاه سیلیمیان       ردزی برنامه
ردزی و اجرای سلیسیلیه     فارسی کازرون، علاوه بر طرح

هادی تخ  ی که امروز دومین نشیسیت زن را    نشست
ادم، طیرح میلیی اهیداء جیادیزه سیلیوک          برگزار کرده

مددردتی سلمان فارسی به میزبانی دانش اه سیلیمیان    
فارسی کازرون را به وزارت علوم، تحقیقات و فنیاوری  

ادم و خوشبختانه با اعلام موافقت مقدمیاتیی    اراده داده
خانه، اکنون در مرحلیه سیییر میراحیل       از سوی وزارت
بندی اجیرادیی ادین پیروژه میلیی قیرار         برای چارچوب

 ادم.   گرفته

روی  دانش اه سلمان فارسی کازرون همیچینییین بیا      
های علمی دکیتیر میحیمیدحسییین         قدردانی از تلاش

شیونید،    دوانی که از مفاخر علمی محسیوب میی   رجبی
خاطر نشان نمود: پاسبانان حیردیم امیامیت، ویدیت و       

های شردف نیستند، بلیکیه افیرادی     نبوت، فقط مرزبان
های علیمیی    ها و در جردان مطالعه هم که در کتابخانه

مانع از تحردف تارد  و تعرض به سیاحیت اویمیه هیم      
.  دکتر   شوند، در رددف ادن پاسبانان قرار می می گیرند

ها  نیا در پادان ابراز امیدواری نمود با ادامه تلاش فاضل
های مختلفی که در سطح  و با تکیه به ظرفیت

شهرستان، استان و کشور وجود دارد، بتوانییم  
ابعاد شخ یتی سلمیان فیارسیی را بیییم از      
پیم معرفی نموده و زن را به عنیوان الی یو و    
ترازی برای تحقق رفتار علوی در بین مددران 
ادییران اسییلامییی تییرودیی  نییمییادیییییم.  دکییتییر  

دوانی، استیاد دانشی یاه و     محمدحسین رجبی
پاوهش ر تارد  اسلام نییز در ادین نشیسیت،     
ضمن تقددر از اهیتیمیام و جیددیت ردیاسیت        
دانش اه سلمان فارسی کازرون و مجموعه ادن 

هیای   دانش اه درخ و  عیمیل بیه رسیالیت     
اند، به مرور اسنیاد   اجتماعی که برعهده گرفته

تاردخی و تشردح مقام رفیع سلمیان فیارسیی    
: گرچه سیلیمیان      پرداخت و خاطر نشان نمود
فارسی از وجوه مختلفی اعم از قرار گرفتن در 

الشیکن اسیلام) (،      بین صحابه پیامبر عظییم 
قرار گرفتن در جمع عشره مبشره دیعینیی ده    
نفری که پیامبر به زنها ماده بیهیشیت داده و    
همچنین قرار گرفتن در ارکان اربعه شیییعیه    
دعنی در کنار ابوذر، مقداد و عمار نسیبیت بیه    

تیر اسیت، امیا دیکیی از       بسیاری دد ر برجسته

ساز جیادی یاه     وجوه ممیزه حضرت سلمان را که زمینه
رفیع وی در صدر اسلام شیده اسیت را بیادسیتیی در      

جودی زن حضرت و همچنین عدم گیرادشیم    حقیقت
اش  به شرک و کفر دانست که در تمام طیول زنیدگیی   

نمادان بوده است.  ادن استاد دانش اه در ادامه به مرور  
برخی تعابیر اومه اطهار پییرامیون سیلیمیان فیارسیی        
پرداخت و با بیان نقیلیی از رسیول گیرانیقیدر اسیلام،        

بهشت، مشیتیاق   »حضرت محمد) ( مبنی بر ادنکه   
و با برشمردن برخی احدادد و تعابیییر    «سلمان است

دد ر از اومه پیرامون سلمان فارسی، ت یردیح نیمیود:     
فردی که از سوی اومه پییرامیون    تعابیر بعضاً منح ربه

سلمان فارسی مطرح شده و بسیاری از زنها در متیون  
مختلف شیعه و سنی نیز زمده و اتفاق نظر علما را نیز 
دارد، حاکی از جاد اه رفیع حضرت سلمیان و نیقیم    
. ادن مقام زنقدر رفییع    تکایرگاار ادشان در اسلام است
است که حضرت علی)ع( در خ و  سلمان فیارسیی     

بنیابیرادین     .«از گِل ما سرشته شده است»فرمادد  می
ادن افتخاری بزرگ برای اهالی کازرون و اهالی فیار   
و ادران است که زادگاه فردی با ادن تعابییر درخشیان   
در بیان اومه اطهار در سرزمین زنها بوده است. به وداه  
مردم کازرون که به استناد معتبرتردن اسناد تاردخی و 
به ت ردح مقام معظم رهبری که خود ادشان با مرتبیه  
بایی علمی و پاوهش ری که در تارد  اسیلام دارنید،   

انید و   در جمع مردم کازرون به ادن موضوع اشاره کرده
.  دکیتیر میحیمیدحسییین           بر زن صحه گااشیتیه   انید

دوانی همچنین در ادامه بیا اشیاره بیه ابیتیکیار        رجبی
ردیزی   رداست دانش اه سلمان فارسی کازرون در طیرح 

طرحی ملی برای اهدا جادزه سلوک مددردتی سلمیان  
: اسینیاد        فارسی به مددران کشور، خاطر نشیان نیمیود

دهند که حضیرت سیلیمیان،      متعدد تاردخی نشان می
. بنابرادن بادستی   مظهر فضاول برجسته اخلاقی بوده اند

از ادن سلوک و رفتار مددردتی ال و ب یردم و زن را در 
اختیار جامعه قرار دهیم که خوشبختانه ادن میهیم در   

 دانش اه سلمان فارسی کازرون شروع شده است. 

ادن پاوهش ر تارد  اسلام همیچینییین بیا اشیاره بیه        
فرمادشات مقام معظم رهبری و تککید ادشان بر ادجیاد  
تمدن نودن اسلامی، سلمان فارسی را دکی از ال وهای 

سازی دانسته و خاطر نشیان   موار در تحقق ادن تمدن
: ادده  هیای ادیجیاد     پردازی و عالم بودن از مولیفیه   نمود

تمدن است کیه سیلیمیان فیارسیی در هیر دوی ادین         
. ادشان هم   ها، وداگی خ ی ه های ممتاز و بارزی دارد

گشا خدمات شادانیی را در صیدر    هادی راه در طرح ادده
اند و هم به دلیل کس  علم در میحیضیر     اسلام داشته

چند مع وم و همچنین در میان علمای سادیر اددیان،   
ال ودی برجسته و شادان تیوجیه بیرای ادین میوضیوع       

. بنابرادن در بحد تیمیدن    سیازی بیادسیتیی از      هستند

.  دکتر میحیمیدحسییین        حضرت سلمان بهره ب یردم
هیا و   دوانی در پادان با اشاره بیه بیرخیی نیقیم      رجبی
های بارز دد ر سلمان فارسی از جیملیه نیقیم      وداگی
بخشی، نقم برجسته در مسیادیل    گرانه و نجات هدادت

نظامی و دفاعی و به وداه نقم سیاسی زن حضرت که 
هیای زن   گیری و رشد تمدن اسلامی که پادیه  به شکل

توسط نبی مکرم اسیلام) ( بینیا نیهیاده شیده بیود،          
های شادان توجهی نموده، اظهار امیدواری کیرد   کمک

با تداوم برگیزاری رودیدادهیادیی عیلیمیی هیمیچیون           
های تخ  ی شناخت سلمان فارسیی کیه بیه     نشست

میزبانی دانش اه سیلیمیان فیارسیی کیازرون بیرگیزار         
شود، بتوان نقم مواری در شناخت هرچه بیهیتیر     می

زن حضرت و به کار بستن ال وهای برگرفته از زندگیی  
 و سلوک رفتاری سلمان فارسی ادفا نمود.  

کنندگان که از طردیق   در پادان ادن نشست نیز شرکت
حضور در سالن اجتماعات دانش اه سلیمیان فیارسیی     
کازرون و همچنین بسترهای مجازی در ادین میراسیم    

هادی پییرامیون وجیوه     حضور داشتند، به طرح پرسم
ای از  ها درخ یو  پیاره   مختلف و بیان برخی د د ه

اقدامات اخیر درخ و  زنیدگیی سیلیمیان فیارسیی        
. از جمله د د ه  های مطرح شده پیییرامیون     پرداختند

دوانیی   ساخت فیلم سلمان فارسی بود که دکتر رجبی
با ت ردح بر ادنکه فیلمنامه ادین فیییلیم را خیوانیده و       

های زن را از جمله درخ و  زادگاه سلمان به  اشکال
: در        دست اندرکاران انتقال داده است، تیککییید نیمیود

هیای میتیفیاوتیی       ارتبا  با زادگاه سلمان فارسی، نقل
وجود دارد، اما نقل مربو  به کازرون معتبرتیر اسیت،   
به خ و  که سند داردم به فیرمیان حضیرت رسیول     
اکرم) (، امیرالمومنین علی)ع( فرمانیی بیرای اقیوام        

نودسید. ادین مسیئلیه بیرای میا         سلمان در کازرون می
حجت است. همانطور که گفتم رهبر معظم انقلاب هم  

. بنابیرادین مسیئلیه را بیه جید         بر زن صحه گااشته اند
کینیم تیا میانیع از       پی یری کرده و همچنان دنبال می

. خوشبختانه ن اه  هیای   ها و ظرفیت تحردف تارد  شوم
ای در صدا و سیما وجود دارد که مانیع از بیروز    عالمانه

ای  ادن خطا و تحردف تاردخی شود، اما چنانیچیه عیده   
نخواهند به هر دلیلی بر ادن مسئله صحه ب اارند، کار 
را از طردق دفتر مقام معظم رهبیری، وزارت کشیور و   

.  ادشیان    سادر دست اه های مسئول دنبال خواهیم کرد
همچنین در پاس  به پرسشی پیرامون رابطه سلیمیان   
فارسی و ادرانیان، ت ردح نمود: در برخیی میتیون نیام      

هیای   سلمان دد ری زمده است که بیعیضیاً در روادیت    
. در    امروزی با سلمان فارسی اشتباه گرفته شده اسیت

تیردین    عین حال بادستی بدانیم که دکیی از شیاخیص   
های سلمان فارسی و ادرانیان به فیرمیانیروادیی      ارتبا 

گردد. شهری کیه بیزرگیان ادیرانیی در زن        مداون برمی
اند. سلیمیان فیارسیی در ادین        حضور داشته

زمینه زنقدر موفق بوده که هییچ نیقیلیی از     
اعتراض و شورش مردم در طول مددیردیت   
ادشان نداردم، در صورتی که همزمیان و در  

افتیاده   هادی اتفاق می شهرهای دد ر شورش
. ادن مسئله ناشی از عملکرد درست و   است
اسلامی حضرت سلمان بوده است. بنابرادین   

هادی که از سوی  طرح مسادل و ادجاد شبهه
کینینیدگیان تیاردی  میطیرح          برخی تحردف

 شود، جفادی بیم نیست.   می

گفتنی است ادن برنامه، دومین نشیسیت از   
های تخی ی یی پیییرامیون        سلسله نشست

شناخت سلمان فارسیی بیود کیه از سیوی     
دانش اه سلمیان فیارسیی کیازرون بیرگیزار       

. سال گاشته، اولین نشسیت ادین     می گردد
ایسلام  ها با سخنرانی حجت سلسله نشست

پیرسیشی یری و     «مجید رضادی با عینیوان   
جستجوگری در سلوک رفیتیاری و مینیم     

 برگزار شده بود.  »اخلاقی سلمان فارسی

 دوانی، پژوهشگر تاریخ اسلام: دکتر محمدحسین رجبی

هرگونه تحریف پیرامون سلمان فارسی، اعم از سلوک رفتاری و یا زادگاه 
 وی، جفای به آن حضرت و جفای به خاندان عصمت و طهارت است

 ترین الگوها برای ایجاد تمدن نوین اسلامی است سلمان فارسی از برجسته

این روزها صحبات و هامادردی باا       –به گزارش شهرسبز  
مردم همزبان افغانستان در ایران ک  نیست. برای بسیاری از  
ایرانی ها، افغانستان جگرگوشه جدا افتاده از سرزمین مادری 
است که مرزهای ساختگی سیاسی میان این مادر و فارزناد   

 جدایی افکنده است.

اما به هر میزان ه  که نقشه های سیاسای مایاان ایاران و     
افغانستان مرز و جدایی بکشند، اما همدلی و همزبانی میاان  

 دو سرزمین جداشدنی نیست.

همین روزها نیز که افغانستان آماج حملات واپساگارایااناه     
شده، همدلی مردم ایران با همازبااناان شاان در آن ساوی      

 ایرانشهر، دیدنی است.

از جمله به تازگی دکتر محمد عارفاستااد کاازرونای رشاتاه      
انسان شناسی هنر در دانشگاه های ایران، نمایشنااماه ای را   

 از زبان پارسی زبانان افغانستان تهیه کرده است.

 »مزار شریف«نمایشنامه 

محمدعارف درباره اثر نمایشنامه ای خاود باا عاناوان مازار      
: مزار شریف، گونه ای از درام مساتاناد، باا       شریف می گوید
ویژگی های صحنه ای، میدانی، تلویزیونی و رادیویی اسات  
که شخصیت های پنج گانه ی آن مبتنی بر کهن الگوهاای  
قوم افغان و ادبیات کلاسیک ایران در تاریخ پر فراز و نشیب 

،  عشاق و خایاانات از     «جنگ»افغانستان، با بن مایه های 
هرات تا پنجشیر را به دردناک ترین دوره ی تاریخای ماردم   

 افغانستان پیوند زده است.

دکتر محمد عارف در ارتباط با نمایشنامه مزار شریف تاکایاد   
شناسی جنگ در افغانساتاان باا     های انسان پژوهش دارد که 

ی ابعاد اجتماعی، فرهنگی، سیاسی و ناااامای اش در     همه
سده ی اخیر او را بر آن داشت تا از طارف ماردم ماعاصاوم      
افغانستان با جهان به گفت و گو بنشیند و از مناارار ماها      
بشریت و زبان تئاتر با اشرف مخلوقات گپ بزن .ا به گفاتاه    
نویسنده، داستان این نمایشنامه به ایان صاورت اسات کاه     
شکَوه )سرهنگ زاده( و ملاممَد )دانشاجاوی دانشاگااه( دو         
دلداده ی عاشق و مشهور که زیر چرخ دنده های جاناگ و   
خیانت در افغانستان نیمه جانِ به در برده اناد و باه دناباال     
هویت خود می گردند، با این پرسش اساسی وجدان جهان را 
: افغانستان فلک زده چه دارد که همه تان   فرا می خوانند که
از سراسر جهان بر آن فرو ریخته اید و در آن به دنبال منافع 

 ملی خود می گردید!؟

لازم به ذکر است که نمایشانااماه مازار شاریاف از ساوی        
انتشارات معتبر نشر قو که در حوزه ادبیات داستانی فعالایات   

 می کند، چاپ و منتشر شده است.

استاد کازرونی 
انسان شناسی هنر 
در مزارشریف از 

زبان مردم 
افغانستان سخن 

 گوید می
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های کلیدی و راهبردی دکتر فرددون  در پی حمادت
هیای   دوانی، نمادنده مردم شردف شهرستیان  عباسی

کازرون و کوهچنار در مجل  شورای اسلامی و بیه  
ای بین معیاونیت عیلیمیی و       نامه دنبال انعقاد تفاهم

فناوری رداست جمهوری و دانش اه سلمان فارسیی  
اندازی مرکز نوزوری انرژی دانش اه  کازرون، مرحله اول تجهیز و راه

هیا،   سلمان فارسی کازرون به پادیان رسییید و رونید جیاب تیییم       
های انرژی  بنیان در کلیه حوزه های دانم واحدهای فناور و شرکت

 برای استقرار در ادن مرکز ز از شد. 

الملیل دانشی یاه سیلیمیان        بنا به گزارش روابط عمومی و امور بین
نیا، رویی  دانشی یاه سیلیمیان        فارسی کازرون، دکتر  رد  فاضل

شیهیردیورمیاه و در قیالی  ارادیه         35فارسی کازرون، صبح امیروز  
گزارشی، ضمن اعلام ادن مطل  و با تقددر از پشتیبانی میعیاونیت    

های گسیتیرده دکیتیر      علمی و فناوری رداست جمهوری و حمادت
: اسیتیفیاده از ظیرفیییت          فرددون عباسی دوانی، خاطر نشان نمیود

نخب ان دانش اهی و حل پاددار بخشی از مشکل اشتغیال تیوسیط    
های کازرون، در کنار اراده خدمات علمیی بیرای تیوسیعیه       دانش اه

فضای کس  و کار در سطح شهرستان، دکی از مطالبات ددیردینیه    
شده است که خوشبیخیتیانیه      مردم شردف ادن منطقه محسوب می

اندازی مرکز نوزوری انرژی دانش اه سیلیمیان     اکنون با تجهیز و راه
فارسی کازرون، بستری مناس  برای تحقق ادن مهم فراهیم شیده   

 است. 

روی  دانش اه سلمان فارسی کازرون همچنین با تقددر از اهتمیام  
های  و تلاش اعضا هیئت علمی و کارکنان ادن دانش اه که طی ماه

ای برای استقرار ادن مرکز در دانش اه و  های گسترده گاشته تلاش
اند، خاطر نشان کرد: در حال حاضیر    سازی زن را دنبال نموده زماده

دابی چارت سازمانی ادن مرکز، فضای اداری مستقل  علاوه بر شکل
هیای   ها، واحدهیای فینیاور و شیرکیت      و مطلوبی برای استقرار تیم

بنیان در دانش اه سلمان فارسی کیازرون زمیاده شیده اسیت.      دانم
های دد ری از دانش اه نییز کیه    ها و بخم علاوه بر ادن، ززمادش اه

ها قرار گرفیتیه و    تواند به صورت اشتراکی در اختیار ادن شرکت می
هیای زنیهیا مینیجیر شیود نیییز میتینیاسی  بیا                به توسعه فعالیت

سیازی شیده اسیت و در     های صورت گرفتیه، زمیاده   سنجی ظرفیت
بینیییان و     های دانیم  مجموع محیطی مناس  برای فعالیت شرکت

های نیوزورانیه در    زموخت ان دانش اهی که دارای ادده و طرح دانم
 حوزه انرژی هستند، فراهم شده است.  

های بالقوه ادن مرکز برای فعالیت  وی همچنین با اشاره به ظرفیت
ای، انرژی زب، انرژی بیاد،   های مختلفی مانند انرژی هسته در حوزه

انرژی خورشیدی و...، از ز از برقراری تعامل با میراکیز صینیعیتیی          
های جنوبی  های مختلف خدماتی در استان مقیا  و مجموعه بزرگ

های  فار ، بیوشیهیر و کیهی یییلیودیه و           کشور، به وداه در استان
توانند به عنوان متقاضیان اسیتیفیاده از خیدمیات       بودراحمد که می

مرکز نوزوری انرژی دانش اه سلمان فارسی کازرون قلمداد شیونید،   
: موقعیت وداه جغرافیادی شهیرسیتیان کیازرون و       خبر داد و افزود
قرارگیری زن در محل پیوند سه استان مهم جنوبی کشور، دعینیی   

های فار ، بوشهر و که ییلیودیه و بیودیراحیمید، شیرادیط           استان
فردی را برای توسعه ادن شهیرسیتیان و ارادیه خیدمیات        منح ربه

های علیمیی و دانشی یاهیی بیه ودیاه در         مختلف به وداه در حوزه
های متنوع انرژی به وجود زورده است. استقرار مرکز نوزوری   زمینه

ها،  انرژی در ادن شهرستان، فرصت بسیار مناسبی را در اختیار تیم
دهد تا هم کس   بنیان قرار می های دانم واحدهای فناور و شرکت

و کارهادشان را به نحو مطلوبی نهاددنه کرده و توسعه دهنید، هیم   
هیای   های متقاضیان مختلف در استان جواب وی تقاضاها و سفارش

 جنوبی کشور باشند. 

اندازی ادن مرکز، خاطیر نشیان    نیا با اشاره به اهداف راه دکتر فاضل
: با راه  اندازی ادن مرکز علمی در دانش یاه سیلیمیان فیارسیی        نمود

کازرون، بستری به وجود زمده که علاوه بیر حیمیادیت عیمیلیی از        
ها، واحیدهیای فینیاور و      التح یلان دانش اهی، تیم نخب ان و فارغ

بنیان، فرصت مناسبی برای اشتیغیال جیوانیان و      های دانم شرکت
. ادین مسیئلیه       متخ  ان دانش اهی منطقه نیز فراهم زمده اسیت
علاوه بر زنکه زمینه یزم برای حمادت از نخب ان، اساتید دانش یاه  
و دانشجودان را به دنبال دارد، بسترساز ادجاد اشتغیال پیادیدار در    

 سطح منطقه نیز خواهد بود. 

نیا در پادیان ابیراز امیییدواری نیمیود بیا تیداوم          دکتر  رد  فاضل
های صورت گرفیتیه بیرای تیوسیعیه        ردزی ها و تحقق برنامه فعالیت

خدمات علمی دانش اه سلمان فارسی کازرون در راستای تیحیقیق    
های ادین   محور و کارزفردن، بتوان با تکیه به ظرفیت دانش اه جامعه

های مشفقانه مردم شردف شهرستیان کیازرون و    دانش اه و حمادت
مسوولین زن، در زدنده شاهد توسعه هرچیه بیییشیتیر ادین واحید        

.  گفتنی   دانش اهی و گسترده تر شدن خدمات زن به جامعه باشیم
است فاز نخست استقرار مرکز نوزوری انیرژی دانشی یاه سیلیمیان       

میلیون تومان از سوی معیاونیت    055فارسی کازرون، با اخت ا  
علمی و فناوری رداست جمهوری صورت پادرفته است. علاقمندان  
جهت کس  اطلاعات بیشتر در رابطه با ادن مرکیز و چی یونی یی      

توانند به سادت ادنیتیرنیتیی میرکیز        ها، می ها و طرح جاب شرکت
نییوزوری انییرژی دانشیی ییاه سییلییمییان فییارسییی کییازرون بییه زدر  

eic.kazerunsfu.ac.ir  .مراجعه نمادند 

با پشتیبانی معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری به همراه حمایت دکتر 
 دوانی و توسط دانشگاه سلمان فارسی کازرون صورت پذیرفت فریدون عباسی

گام بلند دانشگاه سلمان فارسی کازرون در حوزه کارآفرینی و 
 حمایت از نخبگان علمی و دانشگاهی

بنیان در مرکز نوآوری انرژی دانشگاه سلمان فارسی  های دانش روند جذب و پذیرش شرکت
 کازرون آغاز شد

باید مثل عمار هوشیار بود و فهمید که 
 وظیفه چیست

علیه می ودید، ولی نسبت  اللَّه رهبرمعظم انقلاب: چرا شما عمار را سلام
که او هیم از میکیه بیوده و در      -رفیق عمار  -به دکی دد ر از صحابی 

علیه نمی ودید؟ چون عمار در وقیت   اللَّه مکه کتک خورده است،  سلام
 حسا  اشتباه نکرد و فهمید؛ ولی او اشتباه کرد.

ببینید، خط عمار را خط مستقیم می ودند. به نظر من، عمار هنوز هم  
 ناشناخته است.

. عمار داسر، دک حجت   عمار داسر را خود ماها هم درست نمیشناسیم
 ی الهی است. قاطعه

( که ن اه کردم، ددیدم    من در زندگی امیرالمؤمنین)علیه  ال لّاةوالسّلام
الیلَّیه،    ی رسیول  ک  ملال عمار داسر نیست؛ دیعینیی از صیحیابیه       هیچ
ک  نقم عمار داسر را در طول ادن میدت نیداشیت. زنیان زنیده        هیچ

 نماندند، ولی ادشان حیات بابرکتم ادامه پیداکرد.

هر وقت برای امیرالمؤمنین دک مشکل ذهنی در مورد اصحاب پییم  
زبان ادین میرد، میلایل      -دی پیدا شد  دعنی در دک گوشه شبهه -زمد 

سیف قاطع جلو رفت و قضیه را حیل کیرد. در اول خیلافیت حضیرت       
طور، تا در صفیین بیه    طور، در قضادای جمل و صفین هم همین همین

 شهادت رسید. بادد ملال عمار هوشیار بود و فهمید که وظیفه چیست. 

 هجری قمری 31نهم صفر سالروز شهادت عمار داسر در سال 

 دنبال عمارهای ددار خود باشید بیابید و رها نکنید.

زذربادجان و گرجسیتیان بیه میوجی         -۹
 ۹١۹3قرارداد نن ین گیلیسیتیان در سیال     

میلادی در زمان فتحعلیشاه قاجار از ادران 
 سال پیم( 250جدا شد .)حدود 

منطقه نخجوان و ارمنستان بمیوجی     -2
 ۹١2١قرارداد نن ین ترکمنچیای درسیال   

میلادی درزمان فتحعلیشاه از ادیران جیدا   
 سال پیم(. ۹۱5شد)دعنی حدود 

افغانستان و هرات به موج   معیاهیده     -3
مییلادی در زمیان    ۹١01پارد  در سال 

)دعنیی    محمدشاه قاجار از ادران  جدا شد 
 سال  پیم (. ۹0۹حدود 

ترکمنستان،ازبکستان و قرقییزسیتیان     -2
میییلادی در    ۹١١3بموج  قرار داد سیال 

زمان ناصرالددن شاه قاجیار از ادیران جیدا    
 سال پیم(. ۹31شد) دعنی حدود 

پاکستان و سیستان بمیوجی  قیرارداد     -0
نن ین حکمیت ژنرال اسیمیییت در زمیان     
حکومت قاجار در دو مرحله که زخردن زن  

میلادی  از ادران جیداشید    ۹۱50در سال 
 سییال پیییییم(.   ۹۹3) دییعیینییی حییدود    

جیزدیره    33مجمع الجزادر بحیردین بیا    -0
شمسی در زمیان   ۹305ارزشمند در سال 

محمدرضا شاه پهلوی از ادیران جیدا شید   
 سال پیم(.21) دعنی حدو

شهر بندری وزدبای فیییروزه در شیرق     -1
دردای مازندران،قبل از انیقیلاب در زمیان    
محمدرضا پهلوی از ادران جیدا شید و بیه    

 شوروی واگاار گرددد.

 ١اما میدانیم که در جنگ تحمیلی میدت  
نفر  ۹١١5۹0سال با دنیا جن یددم،حدود 

شهید داددم  ) در میییدان جینیگ و هیم       
 30بمباران شهرها تا روز زتم بی  ( کیه    

 هزار نفر از زنان دانم زموز بودند.

 حال با افتخار اعلام میکنیم که:

دییک وجیی  از خییاک میییییهیین  -۹
 اسلامی را از دست نداددم.

بییاعیید بیییییداری کشییورهییای   -2
 اسلامی و مظلوم شددم.

قییدرت اسییلام و ادییران را بییه    -3
ابرقدرت ها نشان داددم تیا ددی یر    
جرأت حمله به ادیران را نیداشیتیه     

 باشند.

بنا بر ادن در حال  و همه زمان ها )یجهت  
قدردانی از شهدا و رزمندگان و ززادگیان و  
نیز خانواده صبور زنان و برای ال یوسیازی   
وپرورش نسل جوان که نیاز به قهرمیانیان   
( یزم اسیت کیه در نیکیو        راستین دارنید 
داشت هفته دفاع مقید  و دیاد شیهیدا و     
قدر دانی از رزمندگان و ززادگان وخانیواده  

 معظم زنها بکوشیم 

سلام بر زنهادی که از نف  افتادند تا ما از 
 نف  نیفتیم

سلام بر دیورانی که قامت راست کردند تا 
 ما قامت خم نکنیم

سلام بر مجاهدانی که به خاک افتاند تا ما 
 به خاک نیفتیم 

 شادی روح شهدا و امام شهدا صلوات

علت گرامی داشتن 
هفته دفاع مقدس 

 چیست؟ 

 



 حسین و زینب 
 آفرینش، مات و شیدایِ حسین و زینب است
 سالِ نوری، نور سیمایِ حسین و زینب است

 نما هایِ شب در کنارِ کهکشان، مناومه
 نورشان، از چش ِ بینایِ حسین و زینب است

 تپد، بر سرزمینِ نینوا قلبِ عاشق می
 یِ جامی ز صهبایِ حسین و زینب است تشنه

 تا علمدار حسین، از خیمه آمد در فرات
 یِ نایِ حسین و زینب است مشکِ آبش، تشنه

 گوید حسین گوید حسین، خورشید می ماه می
 ابر و باران، مستِ آوایِ حسین و زینب است

 چاک ماهیِ دریا که از دریا برآید سینه
 زایِ حسین و زینب است یِ لعلِ عطش تشنه

 تا عزیز فاطمه از زین نگون شد بر زمین
 عرش، لرزان بر تجلّایِ حسین و زینب است

 کرد و زمین جوشان زخون آسمان خون گریه می
 قتلگاه پرخون، ز مینایِ حسین و زینب است
 حجتِ غالب و ناصر، داغدارِ کربلاست

 هایِ حسین و زینب است روزوشب گریان، به غ 

 

 اربعین 
 این عشق که در خونِ وجودم جاری است
 این نغمه که در اشکِ سرودم جاری است

 اسلام زخونِ سرخِ او سرسبز است
 نخلی است که در ساحلِ رودم جاری است

 گفت: دل از حُسنِ کمالش بسُرای می
 تمجیدِ کمالش به سجودم، جاری است

 یِ عشق و عطش، غوغا کرد در واقعه
 این قصه که در بود و نبودم، جاری است

 یِ قدس،که جایِ غ  نیست در جامعه
 خونِ شفق و اشکِ شهودم، جاری است
 آتش بکشد شمر به خرگاه حسین
 اذِهُ  علیهاقعُودم،جاری است
 با بال و پرِ عشق، به پرواز شدم

 با اشک، غ ِ سینه گشودم، جاری است
 یِ صحرایِ وجود ای ساقیِ لب تشنه

 جام عطش و عشقِ وَدودم،جاری است
 بشتاب در اربعین،که جابر تنهاست!

 این کرببلا، به تار و پودم، جاری است

 ساله دختر سه

 ساله دختری تنهای تنها سه
 به چشم  شبن  آید روز و شبها
 انیس ومونس  در شام تاریک
 خروش سینه وافغان وغوغا
 سزاوار چنین مات  دل  نیست
 که کنج خلوتی بگرفته ماوا

 درون سینه ام آتش عیان است

 زکید وفتنه وزنجیر پاها
 دل  سوزد زحال عابد دین
 به زینب عمه ام آرام دلها

 نمی دان  چه شد بابای مالوم
 نشاید بینمش بالای نی ها

 چنین تقدیر من کنج خراب است
 چرا  ناید برم خورشید طاها

 عل  بر دوش زینب  تا که نهضت 
 شود جاوید وزنده کل دنیا
 بیا بابا که جان  بر لب آمد
 در این ویرانه دیدم رل  اعدا
 حمید حال رقیه اینچنین گفت
 به اشک خون نوشت اشعاربالا

 بداهه
 یکشنبه126600041رستگار کازرون 
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 محمدحسین برزویی- کازرون

به گزارش فاطمه اسدزاده خبرن ار شهرسبز از شییراز؛         
کننده سپاه فیجیر اسیتیان فیار                معاون هماهنگ 

هزار و    ۹5های تخ  ی     گفت:نواحی، اقشار و معاونت    
هزار و  ۱عنوان برنامه در نظر گرفته که در قال            353
برنیامیه شیاخیص         ۹33برنامه عمومی و هزار و        ۹15
 ردزی شده است. برنامه

سرهنگ پاسدار قاسم علیپور در نشست خبری هفتیه         
سیال     ١دفاع مقد  اظهار داشت: رهبری فرمودنید          

ای    دفاع مقد  دک برهه زمانی نیست بلکه گنجینیه        
های مختلف استفیاده      توان از زن در زمان      است که می  

کرد و امروز به ارزش دفاع مقد  و زنیچیه از دفیاع                
بردم. وی بیا         مقد  به دادگار مانده را بیشتر پی می       

هادیی از دفیاع میقید              بیان ادنکه امروز نیز در     
گیردم به برخی از ادن موارد اشاره کرد و گیفیت:          می

تیوان بیا تیدبیییر و               در  نخست ادن است که می     
ها را تبددل بیه فیرصیت           هوشیاری تهدددها و تحردم   

کرد، در  دوم ادن است که ادرانیان همواره در برابیر           
متجاوزان سرتسلیم فرود نیاوردند و در دفاع میقید           

شود. معیاون      توانیم محقق می    اابت کرددم شعار ما می    
کننده سپاه فجر استان فار  با اشیاره بیه              هماهنگ

توان گیرفیت،    های دد ری که از دفاع مقد  می    در 
افزود: در دوران دفاع مقد  از نظر متغیرهای میادی            
تجهیزات کافی برای شکست کشور ما فراهم بود اما با          
رهبری امام و همراهی مردم پیروزی را شاهد بیوددیم           
همچنین عدم ترددد در دشمنی  رب و اسیتیکیبیار          

هادی است کیه بیادید از دفیاع               جهانی از دد ر در    
مقد  گرفت بنابرادن امروز هم نبادد در بازی دشمن         

وارد شودم و شکست بخوردیم. وی بیییان             
کرد: در  دد ر ادن است کیه بیادید بیه               
جوانان اعتماد کرد و با توجه به مشیابیهیت           
زمانی امروز با دفیاع میقید  بیادید از                

های زن دوران استفاده کرد چیراکیه           در 
 ها است. ها مربو  به همه دوران ادن در 

هادی کیه      سرهنگ علیپور با اشاره به برنامه     
برای دفاع مقد  در نیواحیی و اقشیار              
مختلف سپاه و بسی  تدارک ددیده شید،           

هیای     عنوان کرد: نواحی، اقشار و معیاونیت        
عنوان برنامه در      353هزار و     ۹5تخ  ی  

برنامه عمومی و  ۹15هزار و     ۱نظر گرفته که در قال       
ردزی شیده اسیت.         برنامه شاخص برنامه    ۹33هزار و   

کننده سپاه فجر استان فار  با اشاره         معاون هماهنگ 
های شاخص در استان فار  ت ردح        به برخی از برنامه   

شهردور برنامه کشیوری تیجیلیییل از               35کرد: روز    
رزمندگان و خانواده معزز شهدا در مسجد شهیدا بیه            

شود و به نمادندگیی       صورت وددوو کنفران  برگزار می    
الله رویییسیی         تعدادی از رزمندگان با سخنرانی زدیت      

شوند. اعزام نماددن رزمندگان به جبهیه از            تجلیل می 
نقا  مختلف شهر،فضاسازی شهری با شعار هر مسجد        

با بیرنیامیه        2سازی عملیات والفجر      دک سن ر، شبیه  
جانبی رزمی در شهر ارسنجان، برگزاری دادواره شهدا        
به صورت حقیقی و مجازی و برنامه زبیروی میحلیه،             
ادامه طرح شهید سلیمانی با محوردت دفاع مقد  بیا          
هدف کمک به همراه بیماران و همیاری بیییمیاران و            

های هفته دفاع     های زسی  ددده از دد ر برنامه       خانواده
مقد  است که وی به زنها اشاره کیرد. سیرهینیگ                

ها پرداخیت و گیفیت:           علیپور در ادامه به بیان برنامه     
زنگ ادلاار در بستر فضای مجازی با همیاهینی یی بیا               

های تیجیهیییزات         زموزش و پرورش، برپادی نمادش اه    
نظامی و مح ویت فرهن ی با محوردت دفاع مقد ،        
 بارروبی قبور شهدا، روادت ری دفاع مقد  در فضای        

زموزان و دانشیجیودیان، بیرنیامیه              مجازی وداه دانم  
گرامیداشت خانواده و فرزندان شهدای حیرم، اجیرای        

ای در بستر فضای مجازی و         مسابقه راوی شو؛ مسابقه   
های ادین     تلودزدون شبیه به ع ر جددد از دد ر برنامه       

هفته است. اجرای نار رهادی، نار خیون، بیرپیادیی               
هادی با محوردت اربعین و دفاع مقد ، اهیدای           موک 

زلبوم شهدا که هزار عدد در هفته دفاع مقد  تقددیم   
هزار لوح در ادین        22شود و اهدای      خانواده شهدا می  

های شهدا و زدین اختتامیه جشینیواره           ادام به خانواده  
هادی است که معیاون   هنری ع ر انتظار از دد ر برنامه  

 . کننده سپاه فجر به زن اشاره کرد هماهنگ

های ادن هیفیتیه گیفیت:             وی با اشاره به دد ر برنامه     
رونمادی از فیلم کوتاه لبخند خدا، رونمادی از پوسیتیر           
همادم ملی فرهنگ عاشیورا در هینیر و ادبیییات                 
مقاومت، نمادش اه و مسابقه ملی عک  با عنیوان راه           

زباد با همکاری نواحیی تیوسیط           دل در خیابات عفیف   
شود، تهیه زلبوم سرود دفیاع        بسی  هنرمندان اجرا می   

مقد  و برگزاری سرود و تئاتر خیابیانیی از ددی یر               
های هفته دفاع مقد  است همچنین فراخیوان          برنامه

جشنواره شعر و داستان شهید سلیمیانیی کیه ودیاه            
نیروهای مسلح برگزار شده و برگزاری ع ر شعر دفاع         
مقد  با حضور شاعران اسیتیان فیار  از جیملیه               

های هفته دفاع مقد  است. سرهنگ علیییپیور       برنامه
ادامه داد: تشردح نقم مهندسی در دفاع میقید  و             

های مهندسی به وداه در استان فار ، بیرپیادیی             سازه
میزخدمت به همت بسی  کارمندان و برنامه میدانی با         

هیای     خوانی و برنامه    عنوان راهیان اربعین که با تعزده     
صوتی و ت ودری مختلف همراه خواهد بود همچنیین         

سازی کربلا که با دفاع مقد  تلفییق شیده از               شبیه
 های ادن هفته است. دد ر برنامه

برگزاری ع ر شعر ودیاه کیارگیران، سیرکشیی از                
ها و تجلیل از کیادر درمیان، بیرگیزاری                 بیمارستان

مسابقات ورزشی به صورت مجازی و برگزاری شبی با         
های فرهن ی است که در    ها از جمله برنامه  ستاره

شود همچینییین زدییین           سراسر استان دنبال می   
اختتامیه جشنواره استانی خاکردز دفاع مقد  با       

خوانی و تیعیزدیه از         موضوع سرود و تئاتر و پرده 
های هفته دفاع مقید  در اسیتیان             دد ر برنامه 

 فار  است که سرهنگ علیپور به زن اشاره کرد.

کننده سپاه فجر استان فار  در        معاون هماهنگ 
پادان شعار محوری هفته دفاع مقد  امسیال را          
"ما مقتدردم عنوان کرد و گفت: امید است کیه             

الیمیلیل بیا افیتیخیار              پرچم ادران در عرصه بین    
 بدرخشد.

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

 -۹3۱۱053۹۹5۹۱555۹0١برابر رأی صادره      
هیکت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی       

های فاقد سند رسمی مستقر       اراضی و ساختمان  
در واحد ابتی بوانات ت رفات مالکانه و                
بلامعارض متقاضی زدر واقع در قطعات سه            

فار  محرز گرددده است. لاا        ۹2بوانات بخم   
مشخ ات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح        
زدر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله           

شود. در صورتی که شخص دا        روز زگهی می    ۹0
اشخا  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی         

توانند از تارد  انتشار      اعتراضی داشته باشند؛ می   
اولین زگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به            
اداره ابت اسناد و املاک محل تسلیم و پ  از           
اخا رسید، ظرف مدت دک ماه از تارد  تسلیم           
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضادی           

 تقددم نمادند.  

زقای ابراهیم برزگری فرزند سیاوش به شماره          
صادره از بوانات ب ورت ششدانگ       20شناسنامه  

متر مربع    303335دک باب خانه به مساحت         
اصلی مفروز و     323از    2١20تحت پلاک فرعی    

اصلی واقع در بخم       323مجزا شده از پلاک      
جیان خردداری    -فار  قطعه سه بوانات       ۹2

شده از سهام مالک رسمی زقای عنادت اله              
 کددور.  

بددهی است در صورت انقضای مدت ماکور و           
عدم وصول اعتراض عملیات ابتی ادامه و طبق         

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 3۹255 350 ۹0تارد  انتشار نوبت اول: 

 3۹255 350 3۹تارد  انتشار نوبت دوم: 

 روی  ابت اسناد و املاک بوانات

 سید محمدرضا قردشی

 رستگار- کازرون

 کننده سپاه فجر استان فارس خبر داد: معاون هماهنگ

 هزار برنامه ویژه هفته دفاع مقدس در استان فارس 3۱اجرای بیش از 
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 مردان قبیله شعله بر دوش شدند

 با زتم و خاک و خون هم ز وش شدند

 حای که تمام شهر در خواب خوش است

 مردان قبیله هم فراموش شدند

گفتند دا    مان از جنگ می     ها پیم وقتی برای     سال
را درحد همان ذکیر          خوانددم زن   ها می   در کتاب 

پنداشتیم و گمیان      ای تاردخی می    خاطره دا واقعه  
کرددم ادن مساله روزی برای خودمان نیییز            نمی

هیا     امکان وقوع داشته باشد. زمانی که در کتیاب         
هیا و       ددددم و از میبیارزه         نام ناصرلشکر را می   

های او در جنگ بیا قیوای انی یلییی                  دیوری
را دور از           بالیددم و هم زن     شنیددم هم می    می

هنوز که هنوز اسیت نیام          دانستیم.   دستر  می 
تیردین      ناصرددوان را به عنوان دکی از درخشیان       

شناسیم و حیق هیم           های تارد  کازرون می     نام
دار بود،    دار بود، هم ددن     همین است. او هم مردم     

هم ززاده بود، هم خیر بود و هم مبارز بود. حتی            
دارا بودن برخی از ادن صفات هم کافی است تیا            
  نامی در ذهن و خاطر مردم میانیدگیار شیود.              

تیرددید      جنگ تحمیلی عراق برعلیه ادران که بی      
قدرتمندتردن کشورهای دنیا نیز پشیت سیر او           
قرار داشتند و ان لی  دکی از چند کشوری بیود          

کرد در هیمییین        که عراق را حمادت و مجهز می      
دوره و روزگار ما اتفاق افتاد. جنگ هشت سیالیه            

های زدادی را در خود ددید و در خیود                 چهره
توان دافیت.     ساخت که نظیرشان را به سختی می      

هادی که هرکدام میبیارزی بیودنید، ذکیر               چهره
ادیم و      شان را بارها ددده     داری  زنده  مناجات و ش   

شان را برای حفظ ددین و          زوردم، جان   به داد می  
مردم بر کف دست گااشتند. تیعیدادی از ادین             

شان برای هیمیییشیه          عزدزان شهید شدند و نام    
جاودد شد و تعدادی هم افتخار جانبازی دافتنید         

ادعا در میان     و تعدادی هم همچنان سرفراز و بی      
کیه بیخیواهیم بییین             زن  کنند. بی    ما زندگی می  

ناصرددوان و رزمندگان هشت سال دفاع مقید         

مقادسه کنم و نامی را برتر بنمادانم که در تیوان          
گیونیه کیه         خواهم ب ودم هیمیان      من نیست می  

ناصرددوان نماد رشادت و ززادگی برای کیازرون         
است رحیم قنبری هم هست، جعفر جوکاران هم 
هست، حاج کاظم پدددار هم هست، حاج حسین 

زاده هیم هسیت،        پیروان هم هست، مسعود علی    
رحیم بازدار هم هست. م یطیفیی خسیروی و              

زاده و خالق فرهادپور و حاج قیاسیم            حسن ملک 
زاده و حاج علی      نااد و مجید پناه و رضا ملک        علی

روانستان و فضل الیه نیوذری و طیبیییبیی و                  
عبدال اح  پیرادم و جعفر کتودی هم هسیت.         

اگر بخواهم تمام نمادهیای رشیادت و دیوری            
شیود.     کازرون را بنودسم فهرست بلند بایدی می      

میان   ها همان کسانی هستند که خواب خوش       ادن
هیا     نام   شان هستیم. ادن     های شبانه   را مددون رزم  

شونید.   در تارد  کازرون و تارد  ادران ماندگار می 
ها را در پییچ و خیم روزمیره               بیادید ما هم زن   

ها هستیییم.    زندگی فراموش نکنیم. ما مددون زن   
طور که مددون ناصرددوان هستیم. نیکینید            همان
طور که ناصرددوان را در تلی از خیاک در           همان

فراموشی رها کرددم دیوران امروز کازرون را هم        
  فراموش کنیم.

 چتر فراموشی )به بهانه هفته دفاع مقدس(
 نژاد مهدی تقی

هیچ وقت بهمن موقع بیکاری بیرون از سنگر ناباود،   
همیشه در سنگر دیدهبانی، حتی باعاضای اوقاات در     
همان سنگر دیدهبانی میخوابید. به بهمن نگاه کاردم   
اوه  نگاه معصومانهای به من کرد و با تسبیح که در 
دست داشت دائ  ورد میانداخت و زیار لاب زمازماه     
. رسول رضوی ه  دستای باه سار و صاورت       میکرد
بهمن کشید و او را بوسید، گفت بهمن چرا ناراحتای،  
بهمن با خندهای گفت، هیچ ناراحت نیست  خیلی ه  
خوشحال . ما سه نفر خداحافااای کاردیا . آمادیا          

4سوسنگرد، کنار پل پیاده شدی ، رسول تقریباً  متر  6
. در     با اکبر میراب همراه ه  راه میرفتند بطرف ماقار
مسیر خیابان که میآمدم یک مرتبه صادای آوازهاای   
دشتی بهمن در گوش  نواخته میشد. بادنا  باه لارزه      
. بیخود گریهام گرفت. یک مرتباه دیادم اکابار        افتاد
دهقان با یک آمبولانس که سریع میارفات صادا زد    
. خوب متوجه نشدم کاه چاه شاده، دلا  زیااد        بیایید
گرفته بود رسول میگفت بروم بیمارستان، ولی نرفت. 
سه نفری با ه  آمدی  در مقر، هنوز وسایل را بیارون  
نیاورده بودی ، اکبر با حالت عصبانی آمد و گفات: داد   
زدم که بیایید بیمارستان نیامدید! بهمن شهید شد. تاا    
گفت بهمن شهید شد، تمام برنامه های ایان دو ساه   
روز پیش مثل پرده سینما جلو چشمان  راهر میاشاد   

 بعضی از لحاات باور نمیکردم.

آمدی  بیمارستان، رفتی  داخال ساردخااناه، پاارچاه       
ملحفهای که روی برانکارد بود برداشتی  وپیکر تکاه  
. به چشمانش ناگااه کاردم      تکه شده بهمن را دیدی 
انگار همان شب که به خواب بود، پیکر بهمن تاناهاا    
. از گردن تا کف پایاش    یک سر وصورت سال  داشت

 بیش از صد تکه شده بود .

بوی خوشی از پیکرش به مشام میرسید. فاتاحاهاای     
خواندم و با برادران برگشتی  باه ماقار، در باهاداری      
. شاید برای هیچکدام از شهدای گاروه در    وبهزیستی
جبهه به اندازه بهمن گریه نکردم.ا آری بهمن شهیاد   
شد و آواز خوشش تا ابد در صحرای جبهه های نبارد  
و در خاکریز ساریه و بردشت گلگون دقاقله، در صفار  

و در کوچه های پر پایاچ و خا  اباوجالال       95سال 
شمالی و در سنگرهای حمر و بردیاه و باالاخاره بار     
قتلگاهش، در کنار سنگر که کاخ سبز شد باه گاوش   
. آری بهمن شهید شد وصفت شیر بودن را بار    میرسد
تمامی سنگفرش کوچه وبیااباان ساوساناگارد و بار        
صفحهی قلبهای رزمندگاان جاباهاه هاای جاناگ        

 سوسنگرد با خونش حک کرد.

بله بهمن شجاعی شهید شد و صداهای رسای اذانش 
برای همیشه بر فضای دهلاویه به گاوش مایارساد.     
اگرچه بهمن شهید شد ولی هناوز آواز دشاتای او در    

طراح، در گوشها طنینانداز است. –بیابانهای کرخه نور 
اگر چه بهمن شهید شد ولای هاناوز نافایار رگاباار         
مسلسلش برای همیشه سینه رالمین و متجاوزیان را  
. آن شاب در ماقار کسای ناباود کاه           سوراخ میکناد
. تاناهاا ماا در       چشمانش از فراق بهمن گریان نباشد
شهادت بهمن گریه نمیکردی ، دیگران ه  در ساوگ  
او میسوختند چرا که معروفیت بهمن در طول جباهاه   
برای همه مشخص بود. سرها را در آغوش یکدیاگار    
. شااد       میگذاشتی  وگریههای شادی را سر مایادادیا 
بودی  از اینکه این چنین شهید شد حتی یک آخ ها   

 نگفت.

همدیگر را دلداری میدادی . قرار شد فردا صبح اکابار    
دهقان جسد بهمن را به کازرون ببرد. اول به رحماان   

گفت  قبول نکرد و اکبر به خاطر اینکه همسایه بودند 
قبول کرد، فردا صبح در اولین فرصات اکابار رفات.     
جسد بهمن را همان شب بردند اهواز، در ساردخااناه    
اهواز، قرار بود که اگر بتواند باه زودی بارای حاملاه     
. آن شب با اینکه   برگردد چون تعداد نیروی ما ک  بود
شهادت بهمن پیش آمده باود، ولای مان و رساول و     
اکبر میراب و دیگر برادران مصممتر از همیشه جهات  
. در مدت کوتاهای    پیکار با مزدوران آماده شده بودی 

 خبر شهادت بهمن در سوسنگرد پیچید.

هر کس را که میدیدی میگافات شایار باهامان در        
! بله بهمن شهید شد.   دهلاویه از گروه کازرون، شهید
. هر کجا میرفاتایا  ماا را در آغاوش        شیر شهید شد
میگرفتند، تبریک شهادت بهمن را عرضه میداشتناد.  
من با رسول و اکبر میراب بعد از خواندن نمااز رواناه   
مقر گردان شهید بهرامی شدی  تا به شناسایی بروی . 
. چون دو بار در قبال کاه     مسیر راه شناسایی زیاد بود
برنامهی حمله بود و بعد به علتهایی عقب افتاد رفتاه  
بودی  شناسایی. مقدار زیاادی باایاد از دشات صااف       
بدون کانال حرکت میکردی ، پاهای  خسته شده باود.  
بغض گلوی  را گرفته بود. نمیتوانست  حرف بزن . هار    
طور که بود رفتی  تا مقر گردان، ساعایاد درفشاان را     

 دیدم. به سعید خیلی علاقه داشت .

در این مدت جنگ دوستان زیادی از بچههای مسجد 
جزایری پیدا کرده بودم. یکی ه  سعید درفشان باود.   
هر وقت با ه  بودی  مدام از حسین علمالهدی سؤال 
. از اصغر گندمکار، از رضا پیرزاده، از محاصاره    میکرد
سوسنگرد. بله دوست خوبی بود وقتی او را میدیادیا     
بیاندازه صورتش را میبوسیدی . وقتی سعیاد را دیادم،    
جریان شهادت بهمن را شنیده بود، از خصاوصایاات    
بهمن برایش میگفت . بعد سعیدگفت من چند نافار از    
بچه های تدارکات را با حسینالوگردی فرستادم جلاو،  
. در جریان این حمله با حسین   لازم نیست شما بروید
الوگردی آشنا شدم، پاکی و صداقت حسیان مارا بای    
اندازه به خود عاشق کرده بود، هر وقت او را میدیادم  

چهره خندانش وچهره پرفروغش مرا باه یااد دیاگار     
دوستان شهید محاصره سوسنگرد میانداخت. چند باار   

 که او را میدیدم زیاد از شهادت صحبت میکرد.

یکبار در مقر گردان تا مادت زیاادی باا ها  درد دل     
میکردی ، حسین از دوستانش میگفت که همه شهیاد  
شده بودند، من ه  مثل حسین از بیش از سی نفار از  
برادران عزیزی میگفت  که در سوسنگرد مالاومااناه    
شهید شده بودند، من به حسیان دلاداری مایادادم و     
. بالاخره وقاتای کاه      حسین ه  به من دلداری میداد
سعید گفت برادران رفتند جلو لازم نیست شما برویاد  
برگشتی  به مقر، خسته و وامانده در اندیشه اینکاه در  
این حمله چه کسی شهید میشاود. چاه کسای جاای      
بهمن را برای ما در آینده پر میکند. نشستی  دور ها    
. بچه هاا را تاقاسایا         از برنامه حمله صحبت کردی 

 بندی کردی .

رحمان را که از اول جنگ تا به حال باا خاودم باود،    
برای تیربارچی انتخاب کردی . و بهرام گلستان کمک  
بود و غلام صفایی.اکبر میراب ه  خودش سرپرسات   
. کار  پدیدار ها  آرپایاجای زن باود،        گروه یزد بود
عبدالرحمن شکوهی و مسعود حسنی هر سه کاماک   
. قدرتاله آقا برادی ه  آرپیجی زن بود و رحیا     بودند

 4900006باویفر و جااسا  طارفای کاماک باودناد .         
تقریباً ساعت چهار از خواب بایادار شادم، چاناد باار       
صلوات فرستادم، فاتحهای برای بهمن خواندم. آمادم   
بیرون وضو گرفت ، نماز شب را خوانادم، ماوقاع اذان    

 که شد بچه ها را بیدار کردم.

نماز صبح خواندند، بعد از اینکه صبحانه مخاتاصاری    
. در وساا راه      خوردی  با رحمان رضازاده آمدم ساپااه
مدام به رحمان میگفت  رحمان تو ه  شهید میشوی. 
میگفت من میدان  که شهید میشوم و اگر من شهیاد  

 شدم تو ه  شهید میشوی.

 روحش شاد و یادش گرامی باد.
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هیای     ی انتظار از کلیدواژه     مسئله
اصلی فهم ددن و حرکت اساسی      
و عمومی و اجیتیمیاعیی امیت           
اسلامی به سمت اهداف وایی      

 اسلام است. 
)بیانات در ددیدار اسیاتییید و             

التح یلان تخ  ی مهدودت؛  فارغ
۹3۱53523۹١) 

آواز غااا  باااا   
شفقی که بخون 

  . ایان  � نشسات 
داستان حقیاقای   
اساات تاالااخ و   
نااااااگاااااوار از 
چگونگی شهادت مبارز راستین جاباهاه هاای جاناگ       
دهلاویه از گروه ابوالفضل )شهید دیده ور(. داستانای از     
آواز سوزناک غ  و شفق سپیدی که باخاون نشاسات     
داستانی از غروبی خونین سنگری خونایان ، پایاکاری      
خونین و بالاخره داستانی از چگونگی شهادت باهامان    

 شجاعی معروف به بهمن شیر در خاکریز دهلاویه .

بهمن شجاعی فرزند محمد شجاعی ، جوانی بود که در 
در کوره خانه های جنوب شهر کاازرون در   1000سال 

خانواده ای فقیر بدنیا آمد . وی اولین فرزند خانواده اش  
بود . در دامان پدر و مادر بزرگ شد پادرش کشااورزی    
ساده بود که روزگار را در صحاراهاا گاذراناده باود . از       
. باهامان بای        همان کودکی به شغل پدرش آشنا شاد 
اندازه به صحرا دل بسته بود ، روز و شب بدنبال پدر در 
مزرعه کار میکرد بعد از اینکه به حد تکلیف رسیاد بای   
. دائ  حسااب    اندازه به اصول و احکام اسلام پایبند بود 
دارائی اش را می کارد و بای اماان خاماس و دیاگار        
. در سالهای رژی  شاه با   وجوهات واجبه را می پرداخت 
)حضرت آیت الله ایمانای(    نماینده فعلی امام در کازرون
تماس گرفت و بعد از پرداخت وجوهات تقاضای رسالاه  
امام می کند که بعد از چندی رساله را با آرم دیاگاری   
برایش می فرستند .  در لحاات شروع انقلاب مبارزه را 
. با تشکیل بسیج مستضعفین در   هرچه بیشتر ادامه داد 
. و شبها در بسیج نگهباانای مایاداد و       آن شرکت کرد 
روزها ه  در صحرا کار میکرد کمتر به شهار مای آماد    
هرگز احساس خستگی نامای کارد باا شاروع جاناگ        
( اعزام شاد     )اهواز تحمیلی عراق بلافاصله به جبهه نورد
. در تمامی عملیاتی کاه در    و بعد از مدتی به سوسنگرد 
. شرکت مستقی  داشات از اباتادا      سوسنگرد انجام شد 
تیربارچی بود در عملیات المهدی در غرب سوسنگرد به 

 0104006فرماندهی شهید دیده ور و بعد در عمالایاات    
عملیات علی بن ابیطالب که در آن غرب سوسنگرد آزاد 
. در عامالایاات        . در هر سه عملیات تیربارچی بود  شد 
آزادی بردیه و احمر و دهلاویه تماما تیرباارچای باود .    
حمل تیربار برایش چنان عادی شده بود که کوچکترین 
ضعف ه  به خود راه نمی داد . در عمالایاات شاهایاد        
چمران ) کارخاه ناور( آرپای جای زن باود . باهامان             
. از کامای       خصوصیات مبارزان صدراسالام را دارا باود 
سپاه اسلام واهمه ای نداشت . از کمبود سلاح هرگز به 

 خود ترسی راه نمیداد .

دریای خروشان ایماناش کاراناه ای ناداشات و اماواج       
سهمگین اندیشه خدائیش هرگز به ساحل غ  برخاورد  
. از بیکاری رنج میبرد از اینکه سواد نداشت از   نمی کرد
درون می سوخت صدای رسایش همیاشاه خاوش آواز    
. دائ  سرودهای غ  انگیز می خواند بیشتر دعاها را   بود 
از حفظ داشت ، با اینکه هرگز مدرسه نرفته بود اوقاات  
. بیشتر شباهاا تاا صاباح        بیکاریرا به ذکر خدا میگذراند
نگهبانی میداد و دلیری و بی با کیش همه را ماتاوجاه    
میکرد و همیناساس به او لقب شیر داده بودند.وقتی می  
خواست بخوابد درست روی لبه خاکریز مای خاوابایاد.     
توکل بر خدا را از همه چیز افزون میداشت حتای یاک   
شب بر بالای خاکریز جای همیشگی اش نخاوابایاد و    

. بعد   26همانشب یک خمپاره  درست سر جایش خورد 

ترکاش در بادناش فارو     15از فتح مالکیه زخمی شد و 
رفت بی اندازه از شوخی های بی خود رنج میبرد و دائ  
گوشزد میکرد برادر هرگز غیبت نکن در هر غاروب باا   
آواز دلکش اذان می گفت تمامی ایان مادتاهاا کاه در      
جبهه بود هرگز نماز شبش ترک نمیشد یکبار فراموش 
کردم او را بیدار کن  بعد که بیدار شد زیاد ناراحت شاد.  
می گفت امیدوارم خدا مرا ببخشد برای ما بالالای باود    
که با اذانش همه از خواب بیدار میشدند در هنگامه نبرد 
راهری خشن داشت ولی قالابای مامالاو از لاطاف و         
محبت .واما بعد گروه ابوالفضل )شهیاد د یاد ه ور(کاه       
تعداد معدود و انگشت شمار و تمامای از اوائال جاناگ     
سوسنگرد باقی مانده بودند در خااکاریاز دهالاویاه در      
کمترین فاصله با مزدوران سنگر داشاتاناد هامایاشاه        
بزرگترین سنگر موجود در خاکریز از بچه های کازرون 
بود چراکه همانطور که گفت  قهرما نا نی چون بهامان   
شجاعی و رحمان رضاازاده و رساول رضاوی و اکابار      
دهقان و غلام صفائی و اکبر میاراب وعابادالارحامان       
شکوهی، جاس  طرفی که از بچه های بومی سوسنگرد 
بودند و همتی معروف به دائی، مناوچاهار قاناادزاده از      

 بروجرد و قدرتاله آقای برادی از تهران داشت .

خورشیاد طالاوع کارده باود.       -4000006روز سه شنبه 
. انگار خبری در   اوضاع شهر اندکی دگرگونه جلوه میداد
پیش است هوا به شدت گارم باود. رفات و آمادهاا در       
. در اطراف   اطراف سپاه پاسداران اوج دیگری گرفته بود
. ایاب   مسجد و گردان علمالهدی روصداهای زیادی بود
. با چند نفار    و ذهاب فرماندهان زیاد صورت می گرفت
. هوا شرجی بود و گرمی   از دوستان روانه دهلاویه شدم
هوا بی اندازه مرا رنج می داد. عرق از سارو رویا  مای     
. وقتی به دهلاویه رسیدی  دیدم بهمن در سنگر   ریخت
. خسته نباشی. دو سه روز بود نیاماده     است سلام کردم
بود به شهر، کمی دل  سوخت گفت  بهامان بایاا بارو      
استراحت کن، گفت، در شهر کاری ندارم، میمان  همین 
. اخلاق بهمن به کلی عاوض شاده باود باا لاحان         جا
ملایمی صحبت می کرد. در جمع که نشستاه باودیا ،     
. علی خسروانی با ماشین یخای آماد باا      حرفی نمی زد
. بعد از سلام و احوالپارسای     مجید محمدلو همراه بودند
مقداری یخ گرفتی  گذاشت  داخل صندوق. باهامان در     

 سنگر دیدهبانی ایستاده بود.

. به دلا  اثار کارده کاه       قیافه اش مالوم جلوه می داد
بهمن همین روزها شهید میشود، سعای مای کاردم در    
این چند روز از من ناراحت نشود چرا که قابالاً زیااد از    
. نزدیکیهای رهر بود، ماشیان غاذا     من دلخور شده بود
( از         ) حسینکاراماپاور . حسین بود  جلو سنگر ترمز کرد
بچه های بومی، هر وقت می آید می گفت شیر، شایار   
بهمن بیا ناهار بگیر و بلافاصله بهمن می رفت و ناهار 
. بعد از    می گرفت. یادم نیست آن روز بهمن رفت یا نه 
اینکه ناهار گرفتی  بهمن اذان گفت صدای اذان بهمان  
. سوز و گدازش   تا اندازهای با روزهای قبل فرق میکرد
. من بودم با اکبر دهقان و   بیشتر شده بود، وضو گرفتی 
رحمان رضازاده و اکبر میراب و قدرتاله آقای بارادی و  
رسول رضوی و غلام صفائی و عبدالرحمن شکاوهای.   
. فوراً   برای اینکه یک نفر جلو برود به ه  تعارف کردی 
دیدم که بهمن رفت و جلو ایستاد. مو به بدن  سیخ شد،  
در تعجب شدم، چطور شد بهمن هیچ وقت تا باه حاال   

 نرفته بود جلو ولی امروز رهر رفت.

اقامه اذان گفت و نماز را شروع کرد. نماز را با لاحانای     
موزون و سوزناک خواند. گریه ام گرفت در سجده آخار   
. دیگر به طور قطع برای  ثابت شاد    سوره اِنّا اَنزَلنا خواند

ساعت دیگر بیشتر مهمان ما نیسات.   42که بهمن تا 
بعد از نماز به طور همیشگی چند مسئله از رساله امام 
برای برادران خواندم. بعد ناهار را خوردی . بعاضای از     
برادران خوابیدند. بهمن ه  خوابید من بارای مادتای     

. نزدیکیهای عصر بود بچه ها را بیدار کردم.   بیدار ماندم
. شام نان و انگاور و سابازی و      ماشین غذا آمد شام داد
پنیر بود. بهمن باز اذان گفت این بار رسول رضوی امام  
. بعد از اینکه نماز خواندی  رسول پستهاای    جماعت شد
نگهبانی را تعیین کرد من گفت  رساول، امشاب مان و    
رحمان رضازاده با ه  بنویس بعد رسول یکمرتاباه باا    
ناراحتی گفت تو برای نفست کار میکنای ماناها  باه      
واسطه این حرف ناراحت شدم. بعد سخن به درازا کشید 
. باه    و هر لحاه درگیری لفای بیشتر شدت می گرفت
رسول گفت  اینکه میگوی  با رحمان، بواسطه ایناکاه از   
خودم زرنگتر است و دوست دارم با رحماان بااشا  تاا     
خوابش نبرد. بالاخره باا رحاماان آمادیا  در ساناگار          
دیدهبانی. شام ه  در سنگر با ه  خوردی  وقتی که باا   
رسول درگیری لفای داشتی  بهمن آماد و صاورتا  را    
بوسید و گفت اشکالی ندارد احترام همدیگر را رعاایات   

 کنید.

بعد از مدتی بچه ها همه خوابیدند من و رحمان ه  در 
. بعد آمدم داخل سنگر اجتماعی نشاساتا       سنگر بودی 
کمی قرآن خواندم همه در خواب بودند نگاهی به بهمن 
انداخت  خوابیده بود، شال سفیدی روی صاورتاش باود    
پیشانیاش بیرون بود آنچه بیش از حد توجهام را جلاب  
کرد این بود که پیشانی بهمن بی اندازه ناورانای شاده    
بود. باز به حقیقت دریافت  که بهمن شهید میاشاود. در     
نیمه شب بهمن که خودش بیدار بود شروع کرد به نماز 
. من ه  در فاصلهای که با او داشت  نمااز    شب خواندن
می خواندم. بعد بهمن اذان صبح گفت هر کاس نامااز     
صبح را به فُرادی خواند وقتی هوا روشن شاد رساول و   

 4200006اکبر میراب و قدرتاله آقای برادی آمدند شهر.  
آفتاب طلوع کرده بود. یک تفنگ سوختاه پایادا کارده      
. آوردم که شروع کن  به درست کردن آن، قناداق    بودم
نداشت، از یک تکه چوب سعی کردم بارایاش قاناداق     
. مشغول کار شدم که علی جمشیدی و چند   درست کن 
نفر دیگر که درگروه چمران بودند آمدند پیش ما. تعارف 

 کردی  و نشستند در سنگر، بهمن خوابیده بود.

صبحانه خوردی  نان و تخ  مار  ساهامایاه باهامان         
. بعد از چند لاحاااه      گذاشتی  که علی جمشیدی خورد
بچه ها رفتند ناهار آوردند. بعد از چنادی باهامان اذان      
گفت.ا باز این صدای اذان بهمن مثل اذانهای قبل نبود  
شور و گدازی زایدالوصف داشت. موقع شروع نمااز بااز    
. تمام بچه هاا تاعاجاب مای        بهمن رفت و جلو ایستاد
کردند در این نماز بهمن ، اکثر بچه ها به گریه افتادند. 
باز بهمن در سجده آخر سوره اِنّا اَنزَلناا خاواناد، نااهاار      
خوردی  و بلافاصله من آمدم سوسنگارد چاون صاباح     
فرمانده عملیات خا گافاتاه باود کاه اماروز جالاساه          
. هاوا    فرماندهان است با رسولرضوی بیائید دفتر گردان
. وسیلاهاای      . مقداری از راه را پیاده آمدم بسیار گرم بود
پیدا نکردم بعد از طی مسافتی ماشینی پیدا شد و آمدی  
. مستقیماً آمدم مقر، آن موقع ماقار گاروه در      سوسنگرد
. وارد اطاق شدم، بچه ها خواب   بهداری و بهزیستی بود
بودند. رسول ه  خوابیده بود. صدایش زدم و او را بیدار   
. بعد بلاناد شاد و لابااس        کردم، مسئله را برایش گفت 
پوشید با ه  آمدی  مقر گردان، فرماناده گاردان بارادر    
. خودم آمدم و   فرزانه بود گفت برو اکبر میراب ه  بیاور
اکبر بیدار کردم، با ه  آمدی  گردان اکبر دستش زخمی 

شده بود. بعد از چندی سوار ماشیانای شادیا  آمادیا         
گردان بهرامی ، پائین نوپل، در وسا ابوجلال جنوبای،  
. نگاهی به داخلی فضاای سااخاتاماان        مقر گردان بود
گردان انداخت  قیافه یکی از برادران توجهاام را جالاب    
کرد، فکر می کردم او را می شناس ، اساماش بار سار     
زبان  بود هر کار کردم یادم نیامد بعد متوجه شادم کاه   
محمود یاسین یکی از عزیزترین دوستان  در هویزه بود، 

 از مسجدجزایری اهواز.

روی  نشد سلام کن . در همین موقع جلسه شروع شاد.   
تمام سرپرست گروهها آمده بودند، سرپرست تدارکاات،  
فرمانده عملیات سپاه برادر جعفری بود و بشار دوسات   
. در این جلسه نقشه عملیاات    ه  یکی از معاونانش بود
کشیده شد. محورهائی که قرار بود در آن حاملاه شاود     
. و گروههای عمل کنناده ها  تاعایایان         مشخص شد
. قسمت عملیااتای      . سرپرست محورها تعیین شد گردید

در قسامات    0گروه کازرون و چند گروه دیگر، ماحاور   
. کلاً من دوست نداشت  که ما را در منطاقاه     دقاقله بود
سویدانی به عملیات ببرند. از آن منطقاه روی خاوشای     
نداشت . مثل اینکه برای  شوم بود. وقتی اس  دقاقلاه را    
می شنیدم مو بر بدن  سیخ می شد. به یااد یاک ساال     
پیش می آمدم که در کنار رودخاناه نایاساان ساناگار        
داشتی . به یاد رخسار تابان داودی و پرآور و اعتاماادی    
میآمدم که چگونه مالوموار در پشت رودخانه نایاساان    
شهید شدند. بیاد میآوردم خیانتهای بنی صدر ملعون که  
باعث شد ما از دقاقله عقب نشینی کنایا  و بایاائایا        
. فکر می کردم که هنوز دقاقله ماثال قابال       سوسنگرد
است ولی فرمانده عملیات گفته بود که دقاقله با خااک  
. بله مزدوران این روستا را که از زیباتریان    یکسان شده
روستاهای جنوب سوسنگرد بود یاا بالاد وزر زیار و رو     
. قرار بر این شد که گاروه کاازرون اولایان       کرده بودند
گروهی باشد که به خاکریز حمله کند، و بعد گروههای 

گاروه   2گاروه ساپااه و     2و 0عملیاتی دیگر. در محور  
ارتش باید حمله کنند. اولین گروه از کازرون، یک گروه  

. فرماندهی گروه کازرون به   4از یزد و  گروه ه  از ایذه
. فرمانده تمام گروههای حملاه    عهده رسول رضوی بود
کننده در محور، سعید درفشان از اهواز یاکای از باچاه     
های مسجدجزایری اهواز و معاون فرمانده عمالایااتای     

 محور ه  من بودم.

قرار شد که شب بعد از نماز بروی  شانااساائای. وعاده       
. بعد از ترک جلاساه     دادی  که با ه  بعد از نماز میآیی 
آمدی  مقر، با رسول تصمی  گرفاتایا  کاه ساری باه       
دهلاویه بزنی  و جریان حمله را به بچه ها بگوییا  تاا   
آمادگی داشته باشند و از اینکه امشب نمیتوانی  در پیش 

باود   902آنها باشی  عذرخواهی کنی . ساعت تقاریابااً     
بعد از  9آمدی  دهلاویه، تا رسیدی  پای سنگر شده بود 

رهر، داخل سنگر اجتماعای از بارادران خاداحاافااای       
کردی  و جریان را گفتی  که امشب ه  میخواهیا  باه   
. اکبر دهقان، غلام    . در سنگر بهمن بود شناسایی بروی 
صفایی، مسعود حسنیاصل)بومی(، عبدالرحمن شکوهای   
)بومی( و رحمان رضازاده. وقتی که میخواست  با رسول    
و اکبر میراب برگردی  به سوسنگرد، بهمن آماد کاناار    
سنگرهایی که هر عصر خودم مینشست  و دعای سمات 

 میخواندم نشست.

 0ادامه در صفحه 
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